OEMA 2

a) Noa Avoete Tnv aviowon: <4, (Movadeg 9)

1
X__
2

B) Na Avoete tnv aviowon: |x+ 5| > 3. (Movabdeg 9)

y) Na Bpeite TG KOWEG AUOELG TWV AVICWOEWV TWV pwTnpdtwy (a) kat (B) pe xprion

TOU Afova TWV MPAYHOTIKWY oplOwY Kot va TG ypaeTe We T popdn Slootpatog.

(Movabdeg 7)



OEMA 2

a) Av a <0, va anodeBel ot o +l <-2.

o

>2.

B) Av a<0, va amodelxOei otL: |a| +
a

(Movadeg 15)

(Movadec 10)



OEMA 2
a) Na Avoete tnv e§lowon: |2x—4| =3|x—-1| (Movabeg 9)

B) Na Avoete tnv aviowon: | 3x—-5| >1 (Movabdeg 9)

y) Eilval ot AUoelg tng e€lowong tou (o) epwtrpartog kot AUCELS TG aviowaong

Tou (B) epwtpotog; Na atTLOAOYHOETE TNV ATNTAVTINOY 0aC. (Movadec 7)



OEMA 2

Av 2<x<3 kat 1<y<2, va Bpeite petafl molwv oplwv BploKETOL N T KABEULAG

OO TLG MAPOKATW TIAPOOTACELG:

a) x+y (Movdseg 5)

B) 2x-3y (Movdbeg 10)
X ’

) — (Movdbeg 10)
y



OEMA 2

Aivetau n e€lowon: (12-9)x=1>-31, pe napapetpo AR (1)
o) EruAéyovtag tpeic SL1adopeTIKEG MPOYUOTIKES TILEG YLa TO A, va ypaete tpeic e€lowoelg.
(Movabdeg 6)
B) Na mpoodiopioete Tig TLpEG Tou A ER, wote n (1) va €xel pia kat povadikn Avon.
(Movabdeg 9)
v) Na Bpeite tnv Tiun tou A ER, wote n povadikn Avon tng (1) va tooltal pe 4.

(Movabdeg 10)



OEMA 2

a) Na Bpeite to dBpoiopa Twv v mpwtwv dtadoxikwv BeTikwy akepaiwv 1,2,3,...v
(Movadec 12)
B) Na Bpeite méooug amd Toug MPWTouG SLadoxlkoUug BETIKOUG AKEPALOUG TIPETIEL VAL

XPNOLLOTIOLCOU UE YLa VA TIAPOUE ABpolopa Tov aplOuo 45. (Movabdeg 13)



OEMA 2
p

(24

a) Av a, 8 €R-{0}, va amobeLyBetl ot >2 (2) (Movabdeg 15)

+

B) Mote woxveL n wotnta otnv (1); No aLtTloAOYHOETE TNV AMAVTN oY oag.

(Movabdeg 10)



OEMA 2

2X—5, x<3

Aivetal n ouvaptnon f, pe: f(x) =
) x*, 3<x<10

a) Na ypayete to nedio opLopol g ocuvaptnong f oe popodn Slactipatog.

(Movadeg 8)
B) Na umoAoyioete tig Teg f(-1), f(3) kat f(5). (Movabdeg 8)
v) Na Avoete tnv e€lowon f(x) = 25. (Movadeg 9)



OEMA 2

Aivetal n mapaotaon: A=(\/X—4+\/X+1x\/x—4—\/x+1)

a) Mo TtoLeG TLUEG Tou X opileTal n mapdotaon A; Na aLTloAOyNoETE TNV AAVINoH 00G.
(Movabdeg 12)

B) Na amobeifete otL N mapdotacn A sival otabepry, SnAadr avefaptntn Tou X.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
o) No Seiete ot 3<§/§<4 (Movabeg 12)

B) Na ouykpivete toug apBpovc /30 kat 6 - 330 (Movadeg 13)



OEMA 2

Alvetal n mopdotaon: A= m + ﬂ

a) Ma moLeg TEG Tou x opiletal n mapdotaon A; No aLtloAOynoETE TNV AMAVINCH 0a¢ KAl va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ popdr SLaoTHATOG. (Movabdeg 13)

B) Mo x=5,va anodeifete oti: A%+A-6=0 (Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal n mopdotaon: A=X?+4—-x—-4
o) Mo TToLEG TLUEG TOU X opiletal n mapaotaon A; No aTlOAOYHOETE TNV AMAVINGK CAC Kal Vol

VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X € Hopdr SLaoTrUaTtog. (Movabdeg 12)

B) Av x=4, va amodeifete oti: A%-A=2- (10— \/g) (Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetal n mopdotaon: A=y1-x-%x*
o) Mo TTOLEG TLUEG TOU X opiletal n mapaotaon A; No aLTlOAOYHOETE TNV AMAVINGK CAC Kal Vol

VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X € Hopdr SLaoTraToq. (Movadeg 13)

B) Av x= -3, va anodeifete ot A*+A%+A+1=0 (Movésec 12)



OEMA 2
Aivetal n mopdotaon: B=§/(x-2)°

a) Mo ToLeG TLUEG Tou X opiletal n mapdotacn B; No altloAoynoeTe TNV amAvINc oag Kal va

YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLUWV TOU X UTLO popdr SLaoTtipatog. (Movabdeg 13)

B) Mo x=4, va anodeifete ot B°+6B=B" (Movabdeg 12)



OEMA 2

Atvovtal oL aplBpot: A= (\/5)6 Kot  B= (3{/5)6
o) Na beiéete ot A-B=4 (Movadeg 13)
B) Na Siatdéete amnd To PKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO TOUG aplOpoUG:

V2 , 1, 32 (Movabdeg 12)



OEMA 2

Av 0 TIpayLOTLKOG apLOUOG X LKOWOTIOLEL T oxéon: | x+1|<2,
o) va deifete ot xE(-3,1) (Movabdeg 12)

_[x+3x-1

B) va &eiete OTL N TLN TG Mapaotaong: K = — elvat aplBpog avedptnTtog Tou X.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetal n mapaotacn: A= |x - 1| + |y -3

, ME X, y TpayuaTikoug aplOpols, ylo Toug omoiloug
loYveL: 1<x<4 kot 2<y<3.
Na anodeifete otL:

o) A=x—y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movadecg 13)



OEMA 2

a) No. TopayoVTOmOL OETE TO TPLWVUHO x> —5x+6 .

X—=2

B) Aivetal n ouvaptnon f(x)=——.
f(x) x> —5x+6

i) Na Bpeite to medio oplopol A tng cuvaptnong.

, , , , 1
i) Na amodeigete ot yla kaBe x EA woxVeL: f(x)=

x—3

(Movadec 12)

(Movadec 5)

(Movadec 8)



OEMA 2

‘Eva koutl mePLEXEL AOTIPEG, LAUPEG, KOKKLVEG Kal TPAoLveG UmdAes. OL dompeg elval 5, ot
HOUPEG €lval 9, evw oL KOKKLVEG KoL oL tpacotveg pall eival 16. ETUAEYOUUE Lol pmaAa otnv
TOXN. Alvovtal ta mapakdtw evoeXOUEVA:

A: n uraAa ou emiAgéyouuie sivat ASTIPH

K: n urada mou eniAéyouue givor KOKKINH

M: n unada rmou emiAéyouvue eivar NMPASZINH

o) Xpnolponowwvtag ta A, K kal 1 va ypaete oTn yYAWooA TwWV CUVOAWV Ta eVOEXOUEVAL:
i) H umdAa ou emihéyoupe dev eival dompn,
ii) H pumaAa mou emAéyoupe eivat KOKKLVN A TipActvn.
(Movadecg 13)
B) Na Ppeite tnv mBavotnta mpayupatonoinong kabevog amd ta dVo evdexoueva Tou

gpwTAHATOC (). (Movadeg 12)



OEMA 2

, , 1+x , , , ,
Alvovtal oL TopaocTaceEl; A=—— Kol B= , OTIOU 0 X Elval TTPOYUATIKOG aplOUOC.

x—1 X =X

a) Na anodeifete OTL yLa va opilovtal TauTtOXpova oL TapaoTAcELG A, B pEmeL:

x#1 kat x#0. (Movadeg 12)

B) Na Bpelte TIC TILEC TOU X yla TIG OTtoleG LoyUel A=B. (Movadecg 13)



OEMA 2
OewpoUl e TNV akoAoubia (o) Twv BeTIKWV Meplttwy aplBuwv: 1, 3, 5, 7, ...

a) Na awttohoynoete yuati n (a,) eival apBuntikn npdodog kat va Ppeite tov
€KATOOTO OPO TNG. (Movadec 15)
B) Na amodeifete OTL TO ABpOLOUA TWV V MPWTWV TEPLTTWV BETIKWY aplBuwy slvat

(00 He To TeETPAYWVO Tou MARB0oUG Tou . (Movadeg 10)



OEMA 2

2
X° —5x+
Aivetaw n ouvaptnon f, pue f(X) = %6
X —
o) Noa Bpeite to nedio oplopou tng cuvaptnong f. (Movabdeg 7)
B) Na amhomolr)oete Tov TUMo tng cuvaptnong f . (Movabec 9)

y) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadikng napdotaong tng f pe toug dfoveg X'X kaLy'y.

(Movabdeg 9)



OEMA 2

Aivetow n e€lowon: X* -Ax #(A%#A-1)=0 (1), pe napdpetpo A ER.

o) Noa mpoodLopiloEeTe TOV MPAYHUATIKO aplBud A, wote n e€iowaon (1) va £xel plleg MPAYUATIKEG.
(Movabdeg 12)

B) Na AUoete TV aviowon: $°-P-220, émou S Kol P eivat avtiotolxa To d6poLopa Kat TO YLVOUEVO

Twv plwv g (1). (Movadeg 13)



OEMA 2

Eva pkpd ynmedo UmAoKeT €xel €k OELpEG KaBLOpATWY Kal KABe oelpd €xel Kk kabiopata
neploodtepa anod tnv mponyovuevn. H 77 oslpd £xel 36 kabiopata kat to TMAARBOG TwV

KaBlopatwy tou otadiou eival 300.

a) AnotehoUv ta kabiopata tou ynmedou 6poug aplBuntiking mpoddou; Na aLtloAoyrnoETe TO

oUA\oYLoUO oo, (Movabdeg 12)

B) Nooa kaBlopata €xeL KAOE oelpa; (Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetau n e€lowon x* — 24X+ 4(4-1) = 0, pe napduetpo A ER
a) Na Bpeite tn dlakpivouoa tne eélowaong. (Movabdeg 8)
B) Na amodeifete 6TL N mapanavw e§iowon €xeL plleg MpayUaTIKEG yia KaBe A ER.

(Movadeg 8)
y) Av X, ,X, eivat ot pileg Tng mapanavw e§iowaong, Tote va Ppeite ya mota T tou A toxveL:

X, + X, =X, X, (Movabeg 9)



OEMA 2
a) NaAvoete ty eflowon [2x -1 =3 (Movddec 12)
B) Ava, B peoa<P eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTUATOG (at), TOTE VoL AUCETE TNV

eflowon o-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)



OEMA 2
a) NaAdoete TG aviowoelg: [2x —5 <3 kat 2x* —x—1=0 (Movdsec 16)

B) Na Bpeite TIC KOWEC AVCELG TWV OVIOWOEWY TOU EPWTHHOTOC Q). (Movabdeg 9)



OEMA 2
Atvetou n e€lowon A4-X = X+ A% —1, pe nopduetpo A ER.
a) Na anodeifete 6t N mapanavw efiowon ypadetat Looduvapa:
A-Dx=(1-D(1+D ,A€R (Movabdeg 8)
B) Na Bpeite T1§ TIHEG TOU A yla TLg omoleg n mapandvw efiowon €xeL akplpwg pia Abon tnv
omola kat va Ppeite. (Movadec 8)

y) Ta mowa T tou A n mopandvw efiowon lval TAUTOTNTO OTO CUVOAO TWV TIPAYHUATIKWY

oplOpwv; Na aLTloAoynoeTe TNV amAvInon oog. (Movabeg 9)



OEMA 2

Av O<a<1,tote
a) va amodeifete ot o <a (Movéec 13)
B) va Statdéete amo to PKPOTEPO TTPOG TO LEYAAUTEPO TOUC aplOpolG:

01 a 1 (Movabdeg 12)
a



OEMA 2
o) Na anodeifete OTL yLo OTTOLOUCSNTIOTE TPAYLATLKOUC aplBUoUg X, ¥ LOXVEL:
(x-1)2+(y+3)°=x*+y>-2x+6y+10 (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite touc aplBpolc x, y Wote: X +y°-2x+6y+10=0 (Movadeg 13)



OEMA 2

2
Atvetal n ouvaptnon f, pe f(x) :2)(2—5)§L+3
X —
a) Na Bpeite to mebio oplopou tng A. (Movabeg 5)
B) Not TapalyOVTOMOLAOETE TO TPLWVUHO 2X° —5X +3 . (Movabeg 10)
, . , . 2x-3 ,
v) No amodeifete OtL yla kKABe X € A LOYUEL : f(x)= (Movadeg 10)

X+1



OEMA 2
a) Na AUoete tnv aviowon |x-5|<2 (Movadeg 8)
B) Na AUoete tnv aviowon |2-3x|>5 (Movabeg 8)

y) Na mapaotioete Tig AUoELS Twv SUO TPONYOUUEVWY AVIOWOEWV otov idlo dfova Twv
Tipaypatikwy aplBuwv. Me tn BonBeta tou dfova, va mpoodlopioete T0 CUVOAO TwV

KOLVWV TOUC AUCGEWV KOl VO TO OVOTTAPOLOTHOETE HE SLACTNUO 1} EVvWwaon SLaoTnUATWVY.

(Movabdeg 9)



OEMA 2
Afvetal T0 TPLOVURO 2x°-3x+1.

o) Na Bpeite ti¢ pileg Tou. (Movabdeg 10)

B) Na Bpeite TIC TLpéC Tou X ER yLa TIC omotec: 2x°-3x+1<0 (Movadeg 5)

1
v) Na e€etdoete av ot aptBuol 73 kot —— elva AUoELS TG aviowong: 2x%-3x+1<0

V2

(Movabdeg 10)



OEMA 2
; , X 1
Alvovtal oL aVIoWOELG: 3x-1<x+9 «Kalt 2—5 < X+§ .

a) Na Bpelte tig AUOELG TOUG. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite To CUVOAO TWV KOLWVWV TOUG AUCEWV. (Movadeg 10)



OEMA 2
Alvetaw n ouvdptnon f(x) = x*+2x-15, xeR.
a) Na urtohoyioete to aBpotopa f(-1) +f(0)+f(D). (Movabdeg 10)

B) Na Bpeite Ta kowad onpeia TG ypadikng TN mapdotaons tng f He Toug AEoVeG.

(Movadeg 15)



OEMA 2

o) Na Aoete v efiowon |X— 2|=+/3. (Movabeg 10)
B) Na oxnuatioete e€lowon dgutépou Babuou pe pileg, Tig pileg tng e€lowong Tou a)

£PWTNHATOC. (Movabdecg 15)



OEMA 2

Y€ VEWUETPLKN PO0SO (o) e BeTIKO AOYO A, LloxVeL: a3=1 Kat o5=4.

o) Na Bpeite To Adyo A ¢ MPoodou Kal ToV MPwWTo 6po TNG.
B) Na amodeifete OTL 0 V-00TOC OPOG TNG TPoodou eivat:

a,=2"3.

(Movadecg 13)

(Movadeg 12)



OEMA 2
Aivetau n e€lowon x* + 2Ax+4(A-1) =0 , pe napduetpo A ER.
a) Na Bpeite tn dtakpivouoa tne eélowaong. (Movabdeg 8)
B) Na amodeifete 6TL N mapanavw e§iowon €xeL plleg MpayUaTIKEG yia KaBe A ER.

(Movadeg 8)
y) Av X, ,X, eivat ot pileg tng mapanavw e§iowaong, Tote va Ppeite yia mota T tou A toxveL:

(X, + X, +X,-X,+5=0 (Movdseg 9)



OEMA 2

Eva tnAeomtiko moauxvidt mailetar pe levyn avtumdAwv twv duo PUAwv. 2Zto TALXVIOL
OUMMETEXOUV 3 AvTpeg: o Anunteng (A), o Kwotag (K), o MaAng (M) Kat 2 YUVOKEC: n
Ewprivn (E) ko n Zwn (Z). EmAéyovtal otnv Ttuxn €vag Avipog KoL [la yuvaika yla va
SloywvioTtoLV Kat Kataypadovtal To OVOUOTA TOUG.

a) No BpeBei o SELypaTIKOG XWPOG TOU TIELPAMATOG. (Movabecg 10)

B) No umoAoyioeTe TI¢ MBAVOTNTEC TWV MOPAKATW EVOEXOUEVWV
A : Na Staywviotnkav o Kwotag f o MixdaAng .
B : Na dtaywviotnke n Zwn.
I Na pn dtaywviotnke oute o Kwotag oUte 0 ANUATENG.

(Movadecg 15)



OEMA 2

x+1 [x+3+4 2
3 5 3

a) Na Avoete tnv eflowon: (Movabeg 9)

B) Na AVoete T aviowon: - x* +2x +3<0 (Movaseg 9)

v) Na eetdoete av oL Avoelg tng €§iowong tou (a) epwtApaTog €lval kal AUCELS TNG

aviowong tou (B) epwtriuartoc. (Movabdec7)



OEMA 2

Ao Toug paBntég evog Aukeiou, to 25% CUMUETEXEL otn Beatpkn opada, to 30%
OUMMETEXEL oTnV opada modoodaipou Kal To 15% Twv HABNTWY CUUPETEXEL KOL OTLG
U0 opadeg. EmAéyoupe Tuxaia £va padntr). Av oVOUACOULE Ta EVOEXOUEVAL:

A: «0 paBNnTAG va CUMPETEXEL OTN BeaTpLkr opddar» Kat

B: «0 HaBntnig va cuppeteéxel otnv opdda odoodaipouy,

a) va ekdppAceTe AeKTIKA Ta EVEEXOUEVAL:

i) AUB i) ANB iii) B-A iv) A’ (Movdbec 12)

B) va umoloyioete TIg TIBAVOTNTEC MPAYHATONOLNONG TWV EVOEXOUEVWV
i) 0 puaBntNg mou eTAEXDNKE VO GUMETEXEL LOVO OTNV opada modoadaipou
ii) o paBntAg mou eTAEXBNKE val PN CUMHETEXEL O€ Kapia opdda.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

a) No Bpeite tic pileg tng eflowong:  —2x* +10x=12. (Movabdecg 15)

-2x* +10x—-12

0 (Movabdec 10)
X—2

B) Na AUoete tnv e€lowon:




OEMA 2

Alvetal n mapaotoon: A=|3x—6|+2, OToU 0 x €lval MPayUATIKOG aplOUOC.

o) Na amobeifete otTL
i)yla kaBe x>2, A=3x-4

ii) yla kabe x<2, A=8-3x.

B) Av yla tov x LoYUeL OTL x > 2 va amnodeifete OtTL:

9x* -16

m:3x+4

(Movadeg 12)

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvetal n aplOuNnTKn mpoodog (av) HE 6poug a, =0, a, =4.

a) Na amodeifete OTL w=2 KkaL o, =—2, omouv w eivat n Stadopd tng MPoodou koL a, o
TPWTOC OPOG TNG. (Movadecg 10)
B) Na anodeifete 6TL 0 V-00TO¢ OpOG TNG MPOOSOU €ival ioog pe a, =2v—4, v e N’ kat va

Bpeite molog 6pog TnG mpoodou eival oog pe 98. (Movadecg 15)



OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x) = ax+6, émou a, 8 mpayuatikot aplOuol.

a) Av n ypadLkn mapaotaon the ouvaptnong f Stépxetal anod ta onueia A(1, 6), B(-1, 4), va
Bpeite TIg TLLEG TWV @, B. (Movabeg 13)

B) Av a=1 kot B8=5, va mpoodlopioete ta onueilat TOUNG TNG YPADLKAG TTAPACTACNG TNG

ouvaptnong f He Toug afoveg X'x Katy'y. (Movabdeg 12)



OEMA 2

o) Na Bpeite ToV MpaypaTIKO aplOuo x wote oL aplbuol: x, 2x+1, 5x+4, pe Tn ospa
niou Sivovral, va givat StadoxLkol OpolL YEWUETPLKNC Ttpoodou.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite to Adyo A TNG MApAMAVW YEWUETPLKAG ipoodou, otav:
i) x=1
i) x=-1

(Movadeg 12)



OEMA 2

a) Na AUoete TNV aviowon |x — 1| >5. (Movabeg 8)

B) Na Bpeite Toug aplBuoug x mou améxouv amno 1o 5 anootaon Hikpodtepn tou 3. (Movadeg 9)

v) Na Bpeite T Koweg Avoelg Twv (a) ko (B). (Movabdec 8)



OEMA 2

2x+4, x<0

Alvetal n cuvdptnon: f(x) =
n ouvaptnon () {x—l <> 0

o) Na éeiéete ot f(-1)=f(3) (Movadecg 13)

B) Na mpoodilopioete Ti¢ TIpéG Tou XER, wote: f(x)=0 (Movadeg 12)



OEMA 2
o) Na Bpeite Tov mpaypotiko aplBpé x Wote oL aptBuol : X+ 2, (X +1)2 ,3X+2 pe T

oslpa mou Sivovtal va eival Stadoyikol 6pot aplBuntikng pooddou.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite tn Stadopd w TS MapaAmAvw aplOuNnTIkng mpoodou, otav
i) x=1
i) x=-1.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal n e€lowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2),  pe mapdpetpo AER
a) Na AUoete Vv e€iowon yla A=1 kot yia A=-1. (Movabdec 12)
B) Ma moteg TLweéG Tou A n e€lowon €xel povadikn AUon; Na altloAoynoETE TNV AMAVTN o oag.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Ze €va yupvoothplo pe 10 oslpég kaBopdtwy, n npwtn oepd €xel 120 kablopata kat KABe

oslpa €xel 20 kaBlopata neplocoteEpa Ao TNV TTPONYOUHEVN TNC.

a) Na ekppdaoete pe pla aplOuntiki mpoodo to mMARB0O¢ Twv KABWOPATWY TNG V-00TAC

OELPAG. (Movadec 9)
B) MNoéoa kabiopata €xeL n teAevtaia ospaq; (Movabdec 8)

v) Nooa kabiopata £XeL TO YUUVAOTHPLO; (Movabdec 8)



OEMA 2

o) Na Bpeite yLa MOLEG MIPOYUOTIKEG TUUEG TOU Y LOXUEL : |y—3| <1.

(Movadeg 12)
B) Av x, y elval to HAKN TwV TAEUpWV €vVOG opBoywviou TapaAAnAoypAUpOU, HE
1<x<3 KoL 2<y<4, tote va Bpeite Ta opla HeTAEL TWV OMOLWV TIEPLEXETAL N TLUA TOU

euBadou E tou opBoywviou. (Movadec 13)



OEMA 2

Atvetal aplBuntikn poodog (av)yta TNV onoia oyveL otL: @, =19 kot a,, —a, =24.
o) Na amodeifete OtL n Stadopd TN MPoodou eival w=6. (Movabdecg 9)
B) Na Bpeite tov ol . (Movabec 8)

y) Na Bpeite to abBpolopa Twv 20 MpwIwv 0pwVv TNG IPoodou. (Movabeg 8)



OEMA 2

Aivetal n mapdaotaon: = w
' 2x* —3x—2
a) Na tapayovIOMOLAOETE TO TPLWVUHO  2X° —3X—2. (Movabdec 10)

B) MNa moteg TéG Tou X ER opiletal n mapaotaocn K; No atTloAOynOETE TV QMAVTNGN OaG.
(Movabdec 7)

y) Na amAomnotogte tnv napdoctaon K. (Movabeg 8)



OEMA 2

Aivovtal ol mpaypatkoi apBuoi a, 8, y, 6 pe f#0 kot J # ¥ WOTE va LOXUOUV:

o+p —4 kal —— = L
p 6o-y 4
o) Na anodeifete otL =38 kaL 6=5y (Movadecg 10)
B) Na Bpelte TNV TIUA TNE MAPACTACNC:
1= oy +Py (Movadecg 15)

- B3Py



OEMA 2

a) Na Bpelte yLa TTOLEG MPAYUATIKEG TUULEG TOU Y LOYUEL : |y - 3| <1 (Movabec 12)
B) Av x, y elval ta pAKN Twv TAEUpwWV €VOg opBoywviou mapaiAnAoypdupou, Ue
1<x<3 Kkal 2<y<4, 10te va anodeifete otL: 6</1<14, Omou [1 elval n MeEPIPETPOG TOU

opBoywviou. (Movabdeg 13)



OEMA 2

a) Na AUoete tnv aviowon: |x-5|<4. (Movabeg 10)

B) Av kdmolog aplBuog a emaAnBeVEeL Thv TapAmAvw aviowon, va anodeifete OTL:

E<1<1
o

(Movadeg 15)



OEMA 2

, , . , 4x + 5y
Eotw X, y mpaypatikot aplBuol wote va oyvEL: 2 =-2
X—4ay
o) Na anobeifete otL:  y=2x. (Movabdeg 12)
B) Nat UTTOAOYLOETE TNV TN TNG MAPACTOONG;
22X +3yP +xy

A (Movadeg 13)

Xy



OEMA 2

, . X+ 2
Aivetawn ouvdaptnon: f(X)=———
X-Xx-6
o) Na Bpeite To medio oplopou NG cuvaptnong f. (Movadecg 15)

B) Na beitete otL: f(2)+f(4)=0. (Movabdecg 10)



OEMA 2

Ol aplBuol A=1, B=x+4, =x+8 elvai, Pe tn oclpa mou Sivovtal, dtadoyikol 6pot

apLlOuNTIKAG poodou (ay).

a) Na Bpeite tn T ToOU X. (Movabecg 10)

B) Av x=1 koL 0 aplOUOC A lval 0 TTPWTOC OPOC TNC APLOUNTIKAC Tpoodou (o),

i) va. urtoAoyioete tn Sltadopd w. (Movabdecg 7)

ii) va UTTOAOYLOETE TOV ELKOOTO OPO TNG APLOUNTIKAC TTPOOSoU. (Movadec 8)



OEMA 2

a) Na TapayovIOTMOLACETE TO TPLWVUHO X2 +2X —3
B) Na Bpeite to medio oplopoL TNC oCUVAPTNONG:

x2+2x-3

f)="—

KOlL 0TN CUVEXELD VA ATTAOTIOLNOETE TOV TUTIO TNG.

v) Na mapaotioste ypadlkd TV Mapamavw cuvaptnon.

(Movadec 8)

(Movabdecg 9)
(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivetal o mivakag:

1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

ErmtiAéyoupe Tuxaia €vav amo toug evvéa SuPndloug aplOpolc Tou apamavw TivoKa.

Na Bpeite Tnv mBavOTNTA MPAYUATONOINONG TWV TAPAKATW EVOEXOUEVWV:
A: o dupnelocg va ivat aptiog (Movabdecg 7)
B: o dwneptloc va givat aptiog kat toAdarnAacto tou 3 (Movabecg 9)

I: o Suynpiog va givat aptiog n moAdamAdaoto tou 3 (Movadec 9)



OEMA 2
a) Na AUoete tnv aviowon:  x*-10x+21<0 (Movadeg 12)
B) Aivetaw n mapdotaon: A= |x-3|+|x*-10x+21]

i) Moe 3<x<7, va Seifete Oti A=-x’+11x-24 (Movabdec 8)

ii) No Bpeite TIG TIHEG TOU X E (3, 7), YLOL TIC OTIOLEC LoXVEL A=6. (Movadec 5)



OEMA 2

H Bepuokpaoia T oe Babuoucg Keholou (°C), oe BaBog x XIMOUETPWY KATW Ao TV

ermudavela tng Mg, divetal katd mpoogyyLon amno tn oxeon:

T=15+25-x, 6tav 0<x=<200

a) Na Bpeite tn Beppokpacio evog onpeiou mou Bpioketat 30 XIALOMETPA KATW OO

Vv empavela tne Mng. Na altloAoyrnoETE TNV AMAVTNOr oag. (Movabdec 7)

B) Na PBpeite to PAaBog oto omoio n Beppokpacia eivar ton pe 290°C. Na

OLTLOAOYIOETE TNV ATAVTNOH OOC. (Movadecg 10)

y) 2 molo BaBog pmopei va Bpioketal £€va onpelo, oto omoio n Bepuokpaocia eivat

pueyoAUtepn amnod 440°C; Na altloAOyAOETE TNV AMAVINOT 0Ag. (Movabeg 8)



OEMA 2

a) Na Avoete tnv aviowon:  3x°-4x+1<0. (Movadeg 12)

B) Av a, 8 duo aplBuotl mou eival AVOELG TNG TTopATIAVW aviowong, va anodeifete

OTL 0 apPLOUOG elval emiong Auon tng avicwong. (Movabeg 13)



OEMA 2

Eotw a, 6 mpaypatikol aplBpot yla Toug omoiloug LoxUouV:

a+8=2 kai o’B+aB°=-30
o) Na amobeifete ot -8 =-15. (Movadecg 10)
B) Na kataokevdoete eflowon deutépou Babuou pe pileg Toug aplBuoug a, 8 kal va

Touc Bpeite. (Movabdeg 15)



OEMA 2

Atlvovtal oL oplOUNTIKEC TTAPOOTACELC:
A=(v2f, B=R3),

o) Na beiete ot

A+B+T'=23.

B) Na cuykpivete toug aplBuoug:

3{/§Kal %

No aLTloAoyroETE TNV AMAVTNOY) 0OG.

(Movabdec 13)

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Alvetat apBuntikn npoodog (a,) yla tnv onoia woxvet: o, —a, =10

o) Na Seifete otL N Sladopd TG MPoodou eival w=>5. (Movadec 12)
B) Av To ABpolopa TWV TPLWV TPWTWV Opwv TG MPoodou eival 33, va Bpeite tov

TIPWTO OPO TNE POOSoU. (Movadecg 13)



OEMA 2

8—X avx<0 }

Atvetal n ouvaptnon f, pe f(X) =
nouvapmon, pe f(x) {2x+5 x>0

a) Na &eigete ot f(-5)=1(4) . (Movadbdeg 13)

B) Na Bpeite tig Tpég Tou xR, wote f(X)=9. (Movadeg 12)



OEMA 2

a) Na AUoete tnv aviowon |x+4|23 (Movadeg 12)
B) Av a >-1, va ypdete thv mapdotacn A=||a+4|-3| xwpic andluteg Tipég. Na

QLTLOAOYR OETE TO CUAAOYLOUO 0O, (Movabeg 13)



OEMA 2

Alvetal to olvolo 0={1,2,3,4,5,6} koL to UTIOOUVOAQ Tou A={1,2,4,5} koL B={2,4,6}.

a) Na napaotrioete oto idlo diaypappa Venn, pe Baotkd cuvolo to Q, Ta cuvoAa A kat B.
Katomuy, va npoodlopioete ta cUvola AUB, ANB, A” kal B’. (Movadeg 13)
B) EmAéyoupe Tuxaia éva otoweio Tou Q. Na Bpeite tTig mBavOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

(i) No pnv mpaypatomnotnBei to evéexopevo A. (Movabdec 4)
(ii) No mpaypatomotnBolv cuyxpovwe ta evoéexoueva A kal B. (Movabdec 4)

(iii) Na mpaypatomownBet £va touAdylotov amo ta evdexopeva A, B. (Movadec 4)



OEMA 2
Aivetat n e€lowon x*-(A-1)x+6=0, (1) pe mapdpetpo A ER.

a) Av n mapanavw s€iowon €xeL Abon to 1,va Bpeite to A. (Movadeg 13)

B) MNa A=2 va AVoete tnv e€lowon (1) (Movabdec 12)



OEMA 2

a) Av ot aplBuol 4 — x, x, 2 elval Swadoxlkol Opol aplBuUnTIkAG mpoodou, va
TIPOOoSLOPLOETE TOV aPLOUO X. (Movabdec 9)
B) Av oL aplBuot 4 — x, x, 2 eival Sladoxlkol Opol YEWUETPLKAG Tpoddou, va
TIPOOoSLOPLOETE TOV aPLOUO X. (Movabdec 9)
v) Na BpeBel o aplBuog x wote ot apBuol 4 — x, x, 2 va eival dtadoykol 6pot

OPLOUNTIKAG KOL YEWUETPLKNE TTPOOSOU. (Movabdecg 7)



OEMA 2

Ma kaBe mpaypatiko aplOpd x pe tnv 1dtoétnta 5< x <10,
a) va ypAPETE TIG MOPAOTATELS |x — 5| Kau |x —10| Xwpig AMOAUTES TLE.

(Movadec 10)

B) va umoAoyioete TNV TR TNG MOPACTOONG:

|x—5| |X—10|
A= +
x—5 x-10

(Movadecg 15)



OEMA 2

1

Aivetai n ouvaptnon f, pe tomo f(x) = —
X

a) Na Bpeite to medio oplopol TG cuvapTNoNg. (Movabeg 13)

B) Na PBpeite tig duvaTEG TIUEG TOU TPAYHATIKOU aplBuoV o, wote To onueio

1 , , , . .
M (a, §) va avAKeL otn ypadlkn mopdctacn TnG ocuvaptnong f. (Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivetal n mapdotaon: A=|x-1| -|x-2]

a) MNa I<x<2, va deifete otTL: A=2x -3 (Movabecg 13)
B) Na x<1, va deiete 0TL N mapdotacn A €xeL otabepn TN (ave§dptntn tou x), TNV

orola Kot va mpooSloploeTte. (Movabdec 12)



OEMA 2

Ao 1o opBoywvio ABZH adatpgdnke to teTpaywvo NAEH mAeupadg y.

a) Na amobeifete OTL N MEPIUETPOG TOU YPAUUOOKIACUEVOU OoxXAaToG EZBATA mou amépelve

Sivetal amno tn oxéon: N=2x+4y
H E £
-——
| ¥
rI Yo
y
A X B

(Movabdecg 10)
B) Av woxleL 5<x<8 kai 1<y<2, va Bpeite petafl mowwv aplOuwv BplokeTal n T TG

TIEPLUETPOU TOU TMAPATIAVW YPOUUUOOKLOOUEVOU OXHUOTOC. (Movadecg 15)



OEMA 2

Aivovtat ot aplBuot: A=

o) Na beiete ot

i) A+B=% (Movadec 8)
1

i) A-B=— Movadeg 8

) 0 ( G 8)

B) Na kotaokevdoete pia e§lowon 2°° BaBuol pe pileg toug apBuolc A kot B.

(Movadeg 9)



OEMA 2

H andotaon y (o€ YIALOUETPA) EVOC QUTOKLVATOU ATl pLa TTOAN A, HETA amo x Asmta, divetal

amo tn oxéon: y=35+0,8x

a) Mowa Ba lval n améoTacn TOU AUTOKLVATOU Ao TNV TOAN A HETA amo 25 Asmtq;
(Movadeg 12)
B) Nooca Aemta Ba €xeL KwvnOel To autokivnto, otav Ba amexet 75 XIAMOUETpA Ao TNV MOAN A;

(Movadecg 13)



OEMA 2

AVETAL TO TPLUOVURO 2X°+Ax-5, drou A ER.
a) Av pia pida tou TPLwVU oL givat o aplBpog xp=1, va TpoodLopiloeTe TNV TN ToU A.
(Movadeg 12)

B) Ma A=3, va mopayoVIOMOLNOETE TO TPLWVULO. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Alvetau n e€lowon: 2x* —5px+2B%=0 (1), pe mapduetpo B >0.
B
2

o) Na beifete otLn e€lowon (1) €xel pilec Tic: X1=2f KoL Xp=

(Movadeg 12)
B) Av X, ,X, €ivat ot pifeg TnG (1), va e§etadoete av oL aplBuoi x;, B, X5, pE TN OELPA
niou Sivovral, eival dtadoxikol OpoL YEWUETPLKAG MPOOSOU Kal VO OULTLOAOYNOETE TO
OUA\OYLOMO Oag.

(Movabdecg 13)



OEMA 2
Atvetal n e€lowon: X*-26x +(6%-4)=0, (1) He mapapetpo 8 ER.
o) Na Seifete otLn e€lowon (1) €xel pilec Tic: x;=6-2 kol x,=6+2

(Movabdeg 12)
B) Av x4, x» elvat oL pilec tng (1), va e€etdoete av oL aplBuol x4, B8, x,, LE TN OELPA TIOU
Slvovtal, eival Sdtadoxikol dpot aplOuntikng mpoddou Kal va OLTLOAOYAOETE TO
OUA\OYLOUO OaC.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivovtal uo evbexopeva A, B evog delypatikol xwpou Q Kal oL TlavotnTeg:

P(A)=%, P(A- B)=§ kat P(B)=

NG

a) Na urtohoyioete tnv P(AN B) (Movédsec 9)

B) i) Na mapaotroste pe dtaypappa Venn Kol va ypaYeTe 0T YAWOOA TWV CUVOAWYV TO
evbexopevo: «An B» . (Movadeg 7)

ii) Na urtoAoyioete Tnv mBavVOTNTA TTPAYUATONMOLNONG TOU OPATIAVW EVOEXOUEVOU.

(Movadec 9)



OEMA 2

Atvovtal U0 TUAMOTA PE AKN X KOL Y, Yl Ta omtota LoxUouv: |x-3|<2 kat |y-6|<4.

a) Na dei&ete otL: 1<x<5 kal 2<y<10. (Movabdeg 12)

B) Na Ppebel N HKPOTEPN KoL N HEYOAUTEPN TLUA TIOU UIOPEL VO TIAPEL N TEPLUETPOG EVOC

opBoywviou pe SLAOTACELC 2X KL Y

(Movabdeg 13)



OEMA 2

AfvetoL To TpLVU O 2X°+5x-1.

o) No Sei€ete OTL TO TPLWVU O EXEL SUO AVIOEG TIPAYUATIKEG PLIEC, X7 KOL X». (Movabdeg 6)
. . . 1 .
B) No Bpelte TNV TN TWV MOPACTACEWY:  X3+X2, X1°X2 KOl —+— (Movabdeg 9)
Xl XZ

y) Na ripoobiopioete pia e€iowon 2°° BaBuol mou €xel pileg toug apldpoug L Koui.
XZ

(Movabdeg 10)



OEMA 2

B \/x2+4x+4_x/x2—6x+9
X+ 2 X—3 '

Alvetal n mapdaotaon: K

a) Na Bpebolv oL TIPEG TOU TIPETEL val MAPEL TO X, WOTE N mapdotacn K vo €XeL vonua

TIPOYULATIKOU aplBpou. (Movadbdeg 12)
B) Av -2<x<3, va amobeifete otL mapdotaon K otabepn, SnAadn aveédptntn Tou X.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

AVOVTOL OL QVIOWOELS:  -X°+5x-6<0 (1) kot  x°-16<0 (2).
o) Na BpeBouv oL AUoelg Twv aviocwoswy (1), (2). (Movabeg 12)

B) Na mapaotaBbouv ol AUCELG TwV avIowoewV (1) Kat (2) mavw oTov dfova TwV MPAYUATLKWY

aplOpwv kat va Bpebouv oL KOWEG AUCELG TWV TTAPATIAVW OVIOWOEWV.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

AlVETOL TIPOYHATLKOC aplBUOC X, yla Tov omolo oxUeL: d(x,-2)<1.

Na Seiete ot

a) -3<x<-1. (Movadeg 10)

B) X*+4x+3<0. (Movaseg 15)



OEMA 2

Aivetat to Tpwovupo — X2 + (v3-1)x++/3.

a) Na amnodeiete otL N Slakpivouoa Tou TpLWVUHOU ival:
2 ’
A:(\/§+1) (Movadeg 12)

B) No mopAyoVTIOTOLAOETE TO TPLWVULO (Movabeg 13)



OEMA 2

a) Na TapayovIomoLiOETE TO TPLWVUPO 3X2 —2x —1 (Movabdec 8)
B) Na Bpelte TIG TLUEG TOU X Lo TIC OTIOLEG £XEL VON A N TTapAoTaon:
x-1
AX)=———
) x> -2x-1

KOlL OTN CUVEXELQ VAL TNV ATIAOTIOLNOETE. (Movabeg 9)

v) Na AUoete v e§iowon: |A(X)|=1 (Movaseg 8)



OEMA 2

Eva AUkewo €xel 400 pabnteég amd toug omoioug ot 200 esivat poabntég tg A’ td&ng. Av

emAeééoupe tuxaia éva pabntn, n mBavotnta va sivat pabntng g I taéng eivar 20%. Na

Bpeite:
a) To mAnNBo¢ Twv pabntwv tng I taéng (Movadec 10)
B) To mAnBog twv padntwyv tg B’ t@éng. (Movadecg 5)

v) Tnv niBavotnta o padntrg mou emihé€ape va eivat tng B’ taénc. (Movabdeg 10)



OEMA 2

Lot TOV TTPAYHLATIKO aplBuod x woxvel: d(2x, 3)=3-2x

. , 3 .
a) Na amodeifete otL X < E (Movabdeg 12)

B) Av x < g, va anodeifete otL n mapdotaon: K = |2X— 3| - 2|3— X| elvat aveédptntn Tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2

a) Na Bpeite, yla moleg THEG Tou X, oL aplBuol x+4, 2-x, 6-x pe tn oslpa mou Sivovral sival
Slaboxkol 6poL YEWHETPLKAG TTpoodou. (Movabeg 13)
B) Av x=5 kaL 0 6-x lval 0 TETAPTOG OPOG TNG TTAPATIAVW YEWUETPLKA TtPpoodou, va Bpeite

i) To AOYO A TNG YEWUETPLKAG TPOOSOU. (Movabdeg 6)

ii) Tov mpwTto 6p0o a; TNC TPOOSOoU. (Movabdeg 6)



OEMA 2
Alvetal paypUaTtikog aplOpog x yla tov omoio oxveL: [x-2|<3

o) No amobeiete ot:  -1<x<5 (Movabdeg 12)

X+1+[X—
B) Na amAomourjoste tnv mapaoctacn: K = % (Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvovtal mpaypatikol aplBpot y, yla toug onoioug LoxveL: |y-2|<1.

o) No amodbeiete oty € (1, 3) (Movadeg 12)

J— + J—
B) Na amAomnoijoete tnv napaotaocn: K = w (Movabdeg 13)



OEMA 2

Av yLa TOUG TIPAY LOTLKOUG aplOpoU x Kat y Loxouv: 3 <x<5 kol -25sy<-1,

va Bpeite Ta OpLa PETa&L Twv omoiwv BPLoKOVTOL OL TLUEG TWV TIOLPOOTACEWV:

a) y-x (Movadeg 12)

B) X+ (Movadeg 13)



OEMA 2

Ze pia apBuntikn mpodobdo (a,) oxvouv: a;=2 Kol s = a1+ 39.

o) Na beiete OtL n Stadopa NG Mpoodou eival w = 3. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite molog 6pocg tne mpoodou eival ioog pe 152. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Atvetat aplOuntikn mpdobdog (a,) pe dStadopd w.

a) Na Seiete oL s~ _o (Movaseg 13)
Ay — 8

B) Av a, —a, =18, va Bpeite tn Stadpopd w tng mpooddou. (Movadeg 12)



OEMA 2

Aivetau n flowon:  (a+3)x=a’-9, ue mopdpetpo a€R .

a) Na AUoete tnv e§lowon oTLg TAPAKATW TEPUTTWOELG:
i) otava =1 (Movabdeg 5)
ii) otav a =-3 (Movabdeg 8)

B) Na Bpeite TIC TIHEG TOU @, yLa TIG omoleg N e€lowan €xetl povadikr AUon KoL va mpoodlopioete

™ Alon auth. (Movadec 12)



OEMA 2

Ye aplOuntikn mpoodo (a,) .oxuouv:  ay- ag=15 kot o;=41.
a) Na anodeifete otL n Sladopd w TnG Mpoddou sival ion pe -3. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite o OeTIKO AKEPALO V, WOTE A, = V. (Movadecg 13)



OEMA 2

Ye aplBuntikn mpoodo (a,) pe Stadopd w = 4, IoXUeL: o+ a1 =40.

o) Na Bpeite Tov mpwTto 0PO a7 TNG TPOOSOU. (Movadeg 12)
B) Méooug mpwToug 6POUG TN MPOOSOU TMPETEL VAL IPOCOECOU LE WOTE TO ABpoloud
TOUG va gival ioo pe To undev; Na altloAoyrnoETE TNV AMAVTNOT OAg.

(Movadec 13)



OEMA 2

a) No AUCETE TIC AVIOWOELG KOL VO TIOPOAOTHOETE T AUOEL TOUG OToV Afova Twv
TIPOLYLOTLKWV apLlOpwV:
) |2x-3<5 (Movadec 9)
i) [2x-3>1 (Movadec 9)

B) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YLA TIG OTtOLEG CUVAANBEVOUV OL TOPATIAVW OVIOWOELG.

(Movabdec 7)



OEMA 2

o) Na Aoete tnv e€iowon: 2x°- x - 6=0 (1) (Movadec 9)
B) Na AVoete thv aviowon: |x-1]<2 (2) (Movadeg 9)

v) Na e€eTdoeTe av UTTAPXOUV TLUEG TOU X TIOU LKAVOTIOLOUV TAUTOXPOVA. TIG

oxéoelg (1) kau (2). (Movabdeg 7)



OEMA 2

o) No AuBei n e€iowon: X’ —=x -2 =0 (Movadec 8)
B) Na AuBei n aviowon: X’ —x —2 > 0 KaL va Mopaothoete T0 6UVoho AUGEWwVY TC oTov dfova

TWV TIPAYHOTIKWY apLOpwV. (Movadeg 12)
. 4 , , , , 4 _,
v) Na toroBetroste to0 _E otov afova Twv paypatkwy apBuwy. Eilval to _E AUon tng

aviowonc tou epwtrpatoc (B); No attloAoyr oeTe TV AMAVTNGT) 0OC. (Movabdec 5)



OEMA 2

Aivetal n aplOuntiki mpoodog (a, ) pe a;=1 kot o3=9.
a) Na Bpeite tn Sladopd w TNG AplOUNTIKAC TTPOOSoU. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite 10 UKpOTEPO BETIKO AKEPALO V, WOTE va LOYXVEL a,>30.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

A6 Toug omoubaoTeg evog Qdelou, To 50% pabaivel miavo, to 40% pobaivel kiBapa, evw To
10% twv omoudaoctwv pobaivel kal ta SUo autd oOpyava. EmAéyoups tuyxaio éva

omnoudaotr tou Qbeiou. Opiloupe ta evbexoueva:

A: 0 onoudaotr¢ autoc padaivel mavo

B: o onoudaotrnc autoc uadaivet kidapo

Na Bpeite Tnv mBavOTNTA IPAYUATOTOLNONG TOU EVOEXOUEVOU:

a) O ormoudaoTn¢ autog va pabaivel £va TouAdyLlotov amo ta SUo apamavw opyava.
(Movabdec 12)

B) O omoubaotrg autog va pnv pobaivel kavéva amo ta SUo mapandvw opyava.

(Movadecg 13)



OEMA 2
Aivetal n ocuvaptnon f(x)=ax+6, ue a, 8 €R, yla tnv onoia LoYVEL:
f(0)=5 kaui f(1)=3.
a) Na beiete OTL a=-2 kal B=5. (Movadecg 10)
B) Na Bpeite ta onpela ota omolia n ypadikr) mopaotacn Tng f TEUVEL TOUC AEOVEC X'X KOL Y'y.
(Movadec 7)

v) Na oxedlaoete tn ypadikn mapaotacn Tng f. (Movabdec 8)



OEMA 2

x3- 16x

Aivetal n cuvaptnon f(x)= 2
X_

a) Na Bpeite 10 nedio oplopol NG ouvdptnong f kat va anodeifete OtTL, ylo T X TOU
avnkouv oto nedio oplopou tng, oxvel f(X) = X +4x . (Movaébecg 15)

B) Na Bpeite Tig TLHEG TOU X yLa TIG omoieg toxvel f(X)=32. (Movabeg 10)



OEMA 2

Oewpoupe TV eflowon  x°+2x+A-2=0, pe mapdpetpo A R,

a) Na Bpeite yla moleg TYEG Tou A n e€lowaon €XEL PAYUATIKEG PLLEC. (Movabdecg 10)
B) Ztnv mepimtwon mou n gfiowon €xeL duo pileg x,, X,, va mpoodlopioete T0 A wote va
LoxVEL: XX, = 2(X,+ X,) =1

(Movabdecg 15)



OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x) =x +1, x=0.
X
o) Na umoAoyioete TNV TIUA NG mapaotaong: A=f (%J-ﬁ-f @-f(2 . (Movadeg 10)

B) Na Avoete tnv e€lowon f(x) =g . (Movadecg 15)



OEMA 2

OpBoywvio mapaAANAOYPAUHO EXEL LAKOG X EKATOOTA KOl TTAATOG y EKATOOTA, avtiotolya. Av
ylal T (KN X KoL y LoXUEL: 4<x< 7k 2Ly <3 tote:

a) Na Bpeite ta opla PeETAEL TWV OMOLWV TEPLEXETOAL N TN TNG TEPLUETPOU TOU opBoywviou
napoAAnAoypappou. (Movadec 10)
B) Av 10 x pewwBel katd 1 kot To y TpUTAAcLOoTEL, va Bpeite ta Opla PeTAU TwWV Omoilwv
TLEPLEXETOL N TLUN TNG TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapaAAnAoypAppou.

(Movadecg 15)



OEMA 2

a) Na mopayovVTomoLCETE TNV MOPACTACN:

A=x3-x*+3x-3. (Movadeg 13)

, , , , , 3
B) Na Odeifete oOtL oL ypadlkég mapactacel; Twv ouvaptioswv f(X)=— kot
X

g(xX) = X* — X+ 3 éxouv éva pévo kowd onpeio, to A(1, 3). (Movabeg 12)



OEMA 2

o) Na arodeifete Ot X2+4x+5>0, yLo KAOE TPaypaTtikd aptopd x. (Movabecg 10)
B) Na ypaete xwplg amdAuTEG TILEG TNV MapdoTOoN:

B:‘x2+4x+5(—‘x2+4x+4 (Movésec 15)



OEMA 2

Aivovtat ot suvaptroelg f(X) = x> kat g(X) =%, xeR

o) Na Seifete OTL Ol YpAPLKEG TOPACTACELG TWV CUVAPTHOEWYV f, g TEUVOVTOL OE Tpla
onueia ta omota kot va Bpeite. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B elval T onUELO TOUAC TWV TTAPATIAVW YPOPLKWY TTAPACTACE WV, OTIOU

0(0,0), va amobeifte OTL A, B lvatl CUMHETPLKA WG Ttpog To O. (Movadeg 12)



OEMA 2

2x* - 6
2x-6

o) Na mpoadlopioete to edio oplopol A Tng ocuvaptnonc f.

Atvetow n ouvaptnon f, ue f(x)=

B) Na amodeifete ot f(x)=|x|, yia k&Be x EA

v) Na xapdafete tn ypadlkni mapdotacn tng cuvaptnong fywa x>0.

(Movabdeg 10)

(Movabdeg 10)

(Movadec 5)



OEMA 2

Aivovtal oL TopACTACELG:

A :|2x—4| kat B= |x—3 , OOV O X ElvalL TPAYHATIKOG apLlOUOG.

a) MNa kabe 2 < x <3 va anodeifete 6Tt A+B=x—-1. (Movabdecg 16)
B) Ymapxel x€[2, 3) wote va loyVel A+B=2; Na aLTloAOyr|OETE TNV ATTAVTNOI) 0OG.

(Movabdec 9)



OEMA 2

YTO MAPOKATW CUCTNUA CUVIETAYUEVWY SIVETOL N ypadLKn mapdcTtacn ULlag cuvaptnongf.
o) No mpocSloploete To medio oplopol ¢ cuvaptnong. (Movabdeg 6)

B) Not GUUITANPWOETE TOV TTAPAKATW TIHVOKA TLLWV:

X -2 -1 1 2
y -1 -3
(Movadeg 6)
v) Na Bpeite ta onpeia TOpRg TG ypadLkng mapaotaong e Toug A§OVEG. (Movabdeg 6)

6) Na mpoodilopioete Ta Slaothpato Tou ediou oplopoU oTa omoia N CuVAPTNON TALPVEL APVNTIKES

TLUEG. (Movabdeg 7)

-2 -1 1 2 3 4 5 6




OEMA 2

2TO TAPATTAVW CUCTNUO CUVTETAYUEVWY SLVETaL N ypadLKr MapAoTaon KOG cuvaptnongf .
o) No mpoaSlopioete To medio oplopol ¢ cuvaptnong.

B) Na CUUTANPWOETE TOV MOPAKATW TLVOKA TLLWV:

X

-3

-1

0

3

y

v) Na Bpeite ta onueia TOUAG TNG YPAPLKAC TOPAOTACNG LE TOUC AEOVEG.

(Movabdeg 6)

(Movadeg 6)
(Movabdeg 6)

6) Na mpoodiopioete to Stdotnpa Tou mediou opLOPOU OTO OMOL0 N CUVAPTNON TIALPVEL OETIKES TLUEG.

(Movadeg 7)



OEMA 2

AfvetoL To TpUwVUpO:  fix)=3x°+9x - 12, xER
a) Na AVoete tnv aviowon f (X) <0 kot vo mopacTHOETE To CUVOAO TwWV AUCEWV TN oTov afova
TWV TIPAYLOTIKWVY apLOUwV. (Movabeg 13)

B) Na eAéyéete av o aplOuog 32 eivae AUon TG aviowong Tou epwTAMAToq (o). Na attloAoynoete

TNV amavtnon oag. (Movadeg 12)



OEMA 2

, , 2X% — 44X+ 1 , \ ,

Alvetal n cuvdaptnon g, Ue g(x)=—1. Av n ypadlkn mapdotacn Tng cuvaptnong g
X+

SLEpxeTal amo to onueio A(1,- 4),

o) va bei€ete OTL U= -6. (Movabdeg 9)

B) va Bpeite 1o mebio oplopov TNG cuvapTNONG. (Movabeg 9)

Y) yLo 4= -6 vo. aItAOTIOLOETE TOV TUTIO TNG CUVAPTNONG. (Movabeg 7)



OEMA 2

B B
NCENCRN N

Alvetal n mopdotaon: A=

o) Na beiete otL: A= 4. (Movabeg 12)

B) Na AUoete tnv elowon: |x+A|=1. (Movabdeg 13)



OEMA 2

To 70% Twv KATOKWVY LG TTOANG €XEL QUTOKIVNTO, TO 40% €XEL UNXAVAKL Ko To 20% €XEL KOl
oautokivnto kot pnxovakt. Emdéyoupe tuxaio €vav KATOLKO QUTAG tng mMoAnc. Opiloupe ta

evbexopeva:
A: 0 KATOLKOG VAl EXEL UTOKIVNTO
M: 0 KATOLKOG VOl EXEL UNXOVAKL.
a) va ekdpACETE AeKTIKA TA EVOEXOUEVAL:
i) AUM i) M-A i) M’ (Movabdeg 9)
B) Na Bpeite tnv mBavotnTa 0 KATOLKOG TToU EMAEXONKE :
i) Na punv £xeL pnxavaxL. (Movabdeg 7)

ii) Not inv €xeL oUTE PnYOVAKL OUTE QUTOKIVNTO. (Movadeg 9)



OEMA 2

Ao toug 180 pabntég evog Aukelou, 20 pabntég cuppETEXOUV oTn Beatpikr opada,
30 padntég cuppeTEXouv otnv opdda otifou, evw 10 HaBNnTEG CUUUETEXOUV KOL OTLG
6U0 opadec. EmAéyoupe tuxaia €vav pabnt tou Aukelou. Opiloupe TO
evbexopueva:
A: 0 HaONTh¢ CUUUETEXEL OTN YEQTPLKN ouada
B: o uaintn¢ cuuueteéxet otnv oudda otiBou
a) va eKPpAcETE AEKTIKA TA EVOEXOUEVAL:
i) AUB i) B-A iii) A’ (Movasec 9)

B) Na Bpeite TV mBavotnta 0 Habntrg mou emAEXONKe:

i) No. in oUPUETEXEL O€ Kapia opada. (Movabec 9)

ii) Na oUpETEXEL pLOVO oTtnv opada otifou. (Movabdecg 7)



OEMA 2

OL apBpot k-2, 2k kal 7k+4, kN eival, pe tn oepd mou Sivovral, dtadoxikol dpol

HLOG YEWHETPLKAG Ttpoodou (a).

a) Na anodeifete 0tL k=4 KoL va Bpeite To Aoyo A TnG mpoodou. (Movabeg 12)

B)i) Na ekdppdoete to 2° 6po, Tov 5° kot Tov 4° 6po TNS MAPATIAVW YEWUETPLKAC
MPoodou wg cuvapTNon TOU Aj. (Movabdec 6)

ii) No amodeiéete ot a, + a5 = 4o, +a,). (Movaseg 7)



OEMA 2

Aivetal n §lowon: M- (A-1)x-1=0, pe mopdpetpoA=0.

o) Na Bpeite tnv TYun tou A yia tnv onola n e€iocwon £xel pila Tov aplOpo —2 .
(Movabdeg 12)

B) Noa amobeifete OtTL N e€lowon €XeL MPAYUATIKEG pLleg yio kaBe A = 0.

(Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetain e€iowon (A +2)X* + 20X + A —1=0, pe MAPAPETPO A # -2.
No Bpeite TIG TIHEC TOU A yLa TIC OTIOLEC:
a) n e€lowon €xeL duo pileg MPAYUATIKEG KOL AVLOEG. (Movadecg 13)

B) to aBpoilopa twv pllwv tn¢ e€lowong eival ioo pe 2. (Movabdeg 12)



OEMA 2

o Toug mpayuaTikoUg aplBuouc a, 8 .oxluouv:
2<a<4 kot -4<6<-3
Na Bpeite ta OpLa peta§l TwWV OMOLWV MEPLEXETAL N TLUA KABEULAG OO TLG OPOOTACELG:
o) a-28 (Movadeg 12)
B) o’- 2a8 (Movadeg 13)



OEMA 2
‘Eotw a, 6 mpaypatikol aplBuot yla touc omoioug LoxUouv:
a-8=4 «kat o’B+aB’=20
o) No anodeifete oti: a+6 = 5. (Movabdeg 10)
B) Na kataokevdoete €iowon 2°° Babuou pe pileg toug aplBuolg a, 6, Kat va toug Bpeite.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

‘Eotw a, 8 npaypatikol aplbpot yla toug omoioug Loxuouv:

a+8=-1 «kat o’8+20°6°+aB’=-12
a) No amodeifete ot: a-8 =-12. (Movadeg 10)
B) Na kataokevdoete e€iowon 2°° Babuou pe pileg Toug aplBuolg a, 6 kat va Toug Ppeite.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

Aivovtat oL mopaotdoets: K= 2a°+68°+9 kat A=2a(3 - 8), 6mou a, R
o) Na 8eifete OtL: K - A=(a’+208+6%)+(a’-6a+9) (Movadeg 3)
B) Na Seifete OtL: K=A, yio KABE TIUA Twv a, 6 . (Movadeg 10)

y) Mo TtoLeG TLEG TwV a, B LoxVeL n tootnta K=A; Na atloAoynoETe TNV amavinon oog.

(Movadeg 12)



OEMA 2
Atlvovtal oL un pundevikoi mpaypatikol aplBuol a, 8, pe a #8 yla Toug omoloug LoyUEL:
a’+1 a
pelf
a) No amodeifete otL oL aplBuol a kal 6 eivat avtiotpodol. (Movabdeg 13)

aZ.(p
a”-(af)”

38

B) Na umtoAoyioete Tnv T tng mapaotaong: K = (Movaddeg 12)



OEMA 4

o) Na AUoeTe TV aviowon: X >x
0TO GUVOAO TWV TIPAYUATIKWY 0pLOUwWV. (Movabec 8)
B) Alvetal évag mpayuatikog aplBuog a pe o > 1.

i) Na BaAete otn olpd, amnod ToV UKPOTEPO OTOV LEYAAUTEPO KAl VO TOTIOOETI OETE

TIAVW OTOV Aova TWV MPOYHATIKWY aplBpwy, Toug aplBpuoug:

0 1, uq, o’ , JE
Na attioAoyrnoete TNV anavinor oog pe tn BonbeLa Kal Tou EpwTAUATOC a).
(Movabdeg 10)

a+a’®
2

ii) Not kGvete to {80 yia touc aplbpovc: a, o, (Movabdec 7)



OEMA 4

‘Eval LUPUAYKL TTIEPTIATAEL TAVW o€ éva euBUYpappo KAadl pkoug 1 m, pe tov akoAoubo
TPOTO:
ZeKkwdeL amd To éva dkpo tou kKAadlol kot to 1° Aentd mpoxwpdel 1 cm, to 2° Aento
TIPOXWPAEL 3 cM Kall, YEVIKA, KAOe AemTo Slavuel amootoon kata 2 cm PeyalUTEPN oo
QUTAV TIOU SLVUOE TO MPONYOUEVO AEMTO.
o) No Sei€ete OTL OL AMOOTACELG TTOU SLAVUEL TO HUPUAYKL KABE AETTTO TNC Kivnong Tou, lvat
Sladoxikol 6poL aplOunTIkng Tpoodou Kat va Bpeite Tov v-00TO 6p0o @, AUTAG TNG TPOOSOoU.
(Movadec 5)
B) Na Bpeite Tn oUVOALKN AmOOTACH OV KAAUYE TO LUPUAYKL TA TPWTA 5 AErTTd TNG Kivnong
ToU. (Movadec 4)
v) Na Bpeite oe mooa Aemtd to pUpURYKL Ba pTdoel 0To AAAO dkpo Tou KAadLoU.

(Movadec 4)

8) YrnoBetoupe twpa OtL, TNV 6La OTLYUA TTOU TO LUPUAYKL EEKLVAEL TNV TTOPELD TOU, ATO TO
AAAO GKpo Tou KASLOU pia apdxvn EEKVAEL KAl aUTH TTPOC TNV avTiBeTn KateuBuUvVoN Kal e
Tov akoAouBo tpdmo: To 1° Aentd mpoxwpdet 1 cm, to 2° Aemtd npoxwpdel 2 cm, to 3° Aerttd
MPOXWPAEL 4 cm Kal, YeVIKA, KaBe Aemtd Slavuel amodotoaon SutAdcla amd auThv Tou

Suvuoe to mponyoUUEVO AETTTO.

(i) Na &eitete OTL oL amootaoelg tou SlavueL n apaxvn KABs AemTo TN¢ Kivnong tng, elvat
Sladoykol 6pol yewHeTpLKAG poddou kal va Bpeite Tov v-00TO 0po B, auTng ¢
npoodou. (Movadec 7)
(ii) No Bpeite oe mooa AemTd TO HUPUAYKL KaL N apaxvn Ba BpeBolv avTuéTwrna o

amootacn 1 cm. (Movadec 5)



OEMA 4
Mo dedopévo A €R, Bewpoupe Tn ouvaptnon f, Ue
flx) = (A +1)x° = (A+1)x + 2, x€R.

a) Na beiete oTL, yla omoladnmote T tou A, n ypadlkn mapactacn tg cuvaptnong f

SiEpxeTal amnod to onueio A(0,2). (Movadec 3)
B) Ma A = -1, va oxedlaoete tn ypadikn napaoctacn tne f. (Movabdec 4)

V) Av n ypadikn mapaoctacn tng f TEUVeL Tov afova x’x oto onueio B(2, 0), va Bpeite tnv
TN tou A Kot va g€etdoete av n ypadlki mopdotoon TERVEL Tov dfova X'x Kal oe GAAO

onueio. (Movabdec 8)

8) Na A = 1, va beiete 6tL n ypaodki mapdotaon tng f PBploketal oAOKANpN MAVW oo Tov

afova x'X. (Movadecg 10)



OEMA 4

a) Alvetal n Sutetpaywvn e€lowon: x'=7x2+12=0
Noa Seifete OtL n e€iowon auth £xel T€ooeplc SLAdOPETIKEG TIPAYUATIKEG plleg, TIC

OTIOLEC Kall VO TIPOOSLOPLOETE. (Movadecg 10)

B) levikevovtag To MAPASELYUO TOU TIPONYOULEVOU €EPWTNUATOC, BEWPOUUE TN
Sutetpaywvn e€lowon: xX*+8x2+y=0 (1)

ue mapapétpous B, y €R.

Na Seifete 6t AvB< 0, y > 0 kat 8% — 4y > 0, tote n efiowon (1) éxeL TéooepLC

SL0POPETIKEG TPAYUATIKEG PLLEG. (Movabeg 15)



OEMA 4

Aivovtain ouvdpton  f(x)=x*+x+1, x€R.

a) Na anodeifete otLn ypadikn napdotacn Crtng cuvaptnongf dev TEUVEL ToV
afova x’x. (Movadeg 5)

B) No Bpeite TIg TETUNUEVEG TwV onpeiwv tng Cr mou Bpiokovtal KATW oo TNV
gubela y=2x+3. (Movadecg 10)

V) Eotw M( X,y ) onpeio tg G Av yla TNV TETUNUEVN X TOU onpeiou M oxVeL:
|2x - 1| < 3, tote va Seifete OTLTO ONUElO AUTO BPlOKETOL KATW ATIO TNV

euBela y=2x+3. (Movabeg 10)



OEMA 4

—-X+2, avx<O
X+ 2, 0vx=>0

Aivetaw n ouvaptnon f, pe f(X) ={
a) Na Bpeite to onpelo topng tng ypadikng napdotaocng Gr tng f pe tov aova y'y.
(Movabeg 3)
B) i)Na xapdtete tn Cr kaL tnv euBeiar Y = 3, KOL OTN CUVEXELA VOL EKTLUNOETE TG CUVTETAYHEVEG
TWV onUeiwv Toung Toug. (Movabec 5)
ii) Na e€staoete av ta onpeio autd elvol CUPUETPLKA WE Ttpog tov afova y'y. Na
OLTLOAOYNOETE TNV ATMAVTNOH 0. (Movabdeg 4)
y) i)la toLEG TLHEG TOU TIpaypaTtikou aptBpol o, n eubeia ¥ = o tépvel tn G o€ duo onpeia; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTINON OQg. (Movabeg 5)
i) Mo TLg TLHEG TOU o TTou BprKate oto epwtnua (yi), va poodlopicete alyePpLkd Ta onpeia

ToUNG TG Cr pe TNV euBeia y = akat va e§eTACETE v LOXUOUV TA CUUTIEPAOUATO TOU

£pWTAMATOC (Bii), ALTLOAOYWVTOC TOV LOXUPLOUO CaG. (Movadec 8)



OEMA 4

Aivetat n e€iowon: ax’- 5x + a=0, pe MAPAUETPO arZ0.
a) Na anobeifete otLav |a |Sg, TOTE N €lowon £xel pilec mpaypatikoug aplBuoug,

nou eivat avtiotpodol petal toug. (Movabecg 10)

B) Na Bpetite Tig AVoslg tne e€lowong, otav a=2. (Movabdec 5)

2
v) Na AUoete tnVv e€lowon: 2(x+%) —5(X +%j+ 2=0 (Movadeg 10)



OEMA 4

AivovtoL oL cuvopTACELS fKat g, ME  f(x)=x"-2x  kat  g(x)=3x-4, xER.

a) Na Bpeite ta kKowad onueia Twv ypadlkwy MApaAcTACEWVY TWV CUVAPTACEWV f Kal g.
(Movadec 5)

B) Na Bpeite ta Staotiuata ota omnoia n ypadikn mopdotacn tng f elvol KATw amo eKeivn

mGg. (Movadeg 10)

v) Na anodeifete otL kKAOe guBeia NG popdng y=a, a<-1, BplokeTal KATW amod Tn ypadikn

napaotaon tng f. (Movabdec 10)



OEMA 4

Aivetawn e€lowon  (x - 2) °= A(4x - 3), pe mapdpuetpo AR
a) Na ypdete Ty e€iowon otn popdn ax’+Bx+y=0, a# 0. (Movabdecg 5)
B) Na Bpeite yla molEG TIWECG TOu A N e€lowon €XeL pLleg TPAYUATIKEG KOlL AVLOEG.
(Movadecg 10)

V) Av x5, x, elval ot pileg tng e€lowong, otnV TMEPUTTWON TIOU €XEL PLlEC TTPAYUATIKES Kall
AVLOEG,

i) v UTTIOAOYLOETE TO S=X7+X> KL P=X1X;

ii) va anodeifete O0TL n napdotacn A = (4x;- 3)(4x;- 3) eival ave€aptntn tou A, SnAadn

otaBepn. (Movabdec 10)



OEMA 4

Atlvetal n eflowon:  x*— Ax — ( A +5 ) =0 (1) pemapdpetpoAeR.

a) Na Bpeite tn dtakpivouvoa A tne e€iowong (1). (Movabdec 5)

B) Na amobdeifete otLn e€iowon (1) €xel Suo plleg MPaAYUATIKES KAl AVIOEG yia KaBs A €R .
(Movabdec 10)

V) AV X1, X givat ot 8Uo pileg tng e€lowonc (1), va BpeBolv ot Tipég tou A € R yia Tig omolieg

LOYVEL: (x,—2)(x,-2)=-4 (Movésec 10)



OEMA 4

a) Na Avoete tnv e€lowon: X°-3x-4=0 (1) (Movadecg 10)

B) Alvovtat ot opdonpot aptbpol a, 8 ylo Touc omoloug oxVel: o’ - 3a8 - 46°=0.

i) Na amodeifete 0tL 0 aplOUOC % elvat Avon ¢ e€lowong (1). (Movabdecg 7)

ii) No altloAoynoeTe ylati o o ivol TETpAmAActog tou 6. (Movabdec 8)



OEMA 2

a) Na Bpelte yLa TTOLEC TYEC TOU X N TOPACTACN

2x*-1 1

I1= 5
X“=x 1-Xx

EXELVONUO TIpaypatikol aplBuou. (Movabdecg 10)
B) Ta TIC TIUEG TOU X TTOU BPAKOTE OTO a) EpWTNHA, Vo AUCETE TV e€lowon:

-1 1
xZ—x 1-x

0. (Movadecg 15)



OEMA 2
Alvetat opBoywvio e Tepipetpo 1=20cm  Kow epBadd E = 24cm? .

a) Na kotaokevdoete pia efiowon 2°° Babuol mou €xel w¢ pileg Ta PAKN TwV

TAEUPWV aUTOU Tou opBoywviou. (Movadecg 15)

B) Na Bpelte Ta pRKN TwWV MAELPWV TOU opBoywviou. (Movabdec 10)



OEMA 2
Atvovtal Suo mpaypatikol aplBuol a,8, TEtolol woTe:
a+B8=12 kau a’+6°=272.
a) Me tn BoriBeta tne tautdtnTac (a + 8)° = &’ + 2a8 + 6%, va Seifete otL:
a-6=-64. (Movabdec 8)
B) Na katookevdoete pia e€iowon 2°° Babpou mou éxel pileg Toug aplbpovc a, 8.
(Movabdeg 10)

v) Na mpoodlopioete toug aplBuoug a, 8. (Movabdecg 7)



OEMA 2

' ' 2
Alvovtal oL MapacTACELS: A= (X — 2) Kol

TIPAYUATIKOC aplOpog
o) o TToLEC TIMEG TOU x oplleTal n mapaotaon A;

B) MNa moleg TYWEG Tou X opileTal n mapdaotaocn B;

v) Na Seiete otL, yia kabe x<2, Loxvel A=B.

B=3%/(2-x)*, émnou x

(Movabdec 7)

(Movabdec 8)

(Movadec 10)



OEMA 2

Ou apBuol x+6, 5x+2, 11x-6 eivai, pe tn oepd mou bSivovral, Siadoxwkol Opot
opLOUNTIKAC TTPOOSOU E TTPWTO OPO a7 KAl Stadopd w.

o) Na Bpeite TNV TIUA TOU X Kal va amodeifete OtL w=4. (Movabdeg 12)
B) Av o mpwTtog 6pog TG MPoodou eivat a;=0, va umtoAoyioete To dBpotopa Sg Twv 8

TIPWTWV OPWV. (Movabdecg 13)



OEMA 2

Aivovtal ol aplBuot: A= : B=

a) Na deitete 6t:. A+B=3 kaL A-B :% (Movabeg 12)

B) Na kataokeudoete pla e€iowon 2°° Babuou mou éxel pileg Toug apldpolc A, B

(Movabdec 13)



OEMA 2

Av sivat A=3/§, B=\/§, I'=€/§, TOTE:
o) No amnodeiéete 6011 A-B-T' = J15 (Movadeg 15)

B) Na ouykpivete Toug aplOpolc A, B. (Movadecg 10)



OEMA 2

85

ALvETOL N YEWUETPLKA TTPO0SOC (), yla TNV omola oxvel — = 27.
a2

o) Na &eifete OtL 0 Adyoc Tng mpoodou eival A = 3. (Movabdecg 10)

B) Av To aBpolopa Twv TECOAPWYV TPWTWV 0pwV TNG Mpooddou eivat 200, va Bpeite

TOV MPWTO OPO Aj. (Movadecg 15)



OEMA 2

Av sival A= 2—\/§ , B= 2+\/§ , TOTE:
o) No amobeifete 6TL A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na uroloyioete TV Tr T mapdotaonc 1= A%+B2. (Movabdec 13)



OEMA 2

Aivetal n e€iowon A +2)x*+ 20X +A—1=0, pe MOPApETPO A #-2.

o) Na Bpeite TIc TIHEG TOU A yLa TIG omoieg n e€lowon £xel Suo plleg MPAYUATIKEG Kall
AVLOEG. (Movabeg 12)
B) Av X, , X, glvat ot pileg tng mapandvw e§iowaong va Bpeite to A wote X- X,= —3

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Av yLa Tov mpaypatiko aplBud x LoxueL |2X —]j <1, tote:
a) Na amnobeifete ot 0<x <1 (Movadeg 15)
B) Na dlatdagete amo to UKPOTEPO MPOC TO PEYAAUTEPO TOUG OpLOUOUG:

L, X X

Na attloAoynoete TV andvinon cog. (Movabeg 10)



OEMA 2

Ye aplOuntikn poodo (a,) eivat a; = 2 kot a5 = 14.

o) Na amobeifete otL w=3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mOOOUC apXLKOUC (TPWTOUC) OPOUG TIPETEL VO TTPOOOECOULE, WOTE TO
aBpoloud toug va ival ico pe 77. (Movadecg 13)

(Aivetaw: V1849 =43).



OEMA 2

Aivovtal paypatikol aplBuol a, 8, pe a > 0 kat 8 > 0. Na amnodeifete otL:

a) a+ﬂ >4 (Movadeg 12)
a

B) (U‘Fﬂj(ﬁ-i-nglG (Movadec 13)
o



OEMA 2

o) Na AUOETE TIC MOPAKATW AVIOWOELC KOL VO TIAPOLOTHOETE TIC AUCELG TOUG OTOV Afova TwV
T(POLY LOTLKWYV apLOpLwV:
i) [1-2x| <5 kot (Movabeg 9)
i) [1-2x| =1 (Movabeg 9)
B) Na PBpeite TIC OKEPALEC TIHEC TOU X ylo TG omoie¢ ocuvaAnBelouv oL mapamavw

QVIOWOELG.
(Movabdecg 7)



OEMA 2

Ztov mivaka TNG Tang oag elval ypappEVEG oL tapakdtw MAnpodopleg (MpooeyyioeLg):
J2=141
V32173
V5224
J7 =264

a) Na emilé€ete €vav TPOmo, wote va afloToloeTe Ta Topandavw O&edopéva (omola

Bewpeite Kat@AAnAa) Kal va UTIOAOYLOETE WE TPOOEYYLON EKATOOTOU TOUG aplOpolg

@, \/4—5 Ko \/% (Movabdec 12)

B) Av 8gv unrpxav oTov TIivaKo Ol TIPOCEYYLOTIKEG TIHEG TwV pL{wv Twe Ba umopovoate va

3-@+\/@_

UTTOAOYLOETE TNV TIUA TNG TAPACTAONG —F——F——; (Movadec 13)

N/



OEMA 2

To matwpa TOU €pyaocthplou TG TANPODOPLKAG €VOG OXOAelou elval oxnuoTog

opBoywviou pe dlo0TtAoELG (X+1)UETPA KOL X LETPAL.

a) Na ypayete pe tn BorOsta Tou x TNV MeplUETPO KoL TO EUPASOV TOU TATWHOTOC.

(Movadecg 10)
B) Av to guBadoOV TOU TTATWHOTOC TOU EPYACTNPIOU £ival 90 TeTpaywvikd pétpa, vol
Bpeite TI¢ Slaotaoelg TOU.

(Movadecg 15)



OEMA 2

a) Av A, B, T eival tpla evbexoueva evog Selypatikol Xwpou Q evOog MELPAUATOG TUXNG, TIOU
anoteAeital and amAd ooniBava evdexopeva, vo SLATUTIWOETE AEKTIKA TA TIOPOKATW

evdexopeva:

i) AUB ii)BN T i) (AnB)N T iv) A’ (Movabdeg 12)

B) ITo MOPAKATW OXAMO TIAPLOTAVOVTOL HE SLaypappa Venn o mapandavw SEYUATIKOC Xwpog Q

Kol Ta tpla evdexopeva A, B kat I autou. Na umoAoyioete tnv mBavotnta mpaypatonoinong

TWV eVOEXOUEVWYV TOU (a) EPWTALATOG. (Movadeg 13)
A
B
H .-1
‘ 3
«10
-4
r 0




OEMA 2

AlvovTtal oL MopAOTACELG: K=2a’+8° kat A=2a8, o6mou a, BeR
a) Na beilete otL: K2 A, yla KABe TN Twv a, 8 . (Movabdeg 12)
B) Ma moleg TIHEG TwV @, B LloXVEeL n wotnta K =A; Na altloAoyroETE TV OMAVTNON 0OC.

(Movadeg 13)



OEMA 2

AlveTal TO TPLWVUUO: X -kx-2, ue k€R

a) Na anobeifete 0tL A > 0 yia kKGO k €R , d6mou A n Stakpivouoa Tou TPLWVUROU.
(Movabdeg 10)
B) Av X, x, elvat ot piec ng efiowong  x° - 3x -2=0 (1),
i) va Bpeite To aBpolopa S = x; +X» KoL TO YWOUEVO P = X7+ X TwV plwv Tng (1).
(Movadeg 6)
ii) va kataokevdoete e€lowon 2°° BaBuol mou va éxel pileg py, po , OTIOU
P1=2X1 KALP, = 2X5.

(Movadecg 9)



OEMA 4

Ye éva TUAMA TG A’ AuKelou Kamolot padnteg mapakoAouBouv pobripata AyyAlkwy Kol
karotot NaAAtkwv. H mBavétnta évag pabntng va pnv napoakoAouBel MAAka eivat 0,8. H
mBavotnta €vag pabntng va mapakoAouBel AyyAlka eival TeTpamAdoila amno tnv mbavotnta
va rapakoAouBet MaAAkd. TéAog, n mBavotnta evag pabntng va mapakoAouBel padnuata
TOUAQXLOTOV pLaG armo T Suo yAwooeg eivat 0,9.
a) EmAéyoupe éva padntn otnv Tuxn.
i)Nola elvat n BavotnTa auTog va mapakoAouBel padbnuoata Kat Twv SU0 YAwoowy;
(Movadeg 9)
ii) Mota eival n mBavotnta auToOG va tapakoAouBel pabripata povo pLag amo tig duo
YAWOOEC; (Movadeg 9)
B) Av 14 pabntég mapakoAouBolv povo AyyAikd, tdéool eival oL Labnteg Tou TUAATOC;

(Movadec 7)



OEMA 4
Aivetaun efiowon:  x°-2(A-1)x+A+5=0 (1), pe mopdpetpo AeR.
a) Na Seiéete otL n Slakpivouoa tne e€iowong (1) eivat:

A = 4)°-12)-16. (Movaseg 7)
B) Na Bpeite TG Tipég tou A € R, wote n e€lowon va £xel U0 plleg MPAYUATIKES KAl AVIOEC.

(Movadec 10)

y) Av n eélowon (1) €xeL pileg Toug apBpoUG X3, X2 kat d(X;,X,) €lval n andéotacn Twv
X1, X2 OTOV A€oVl TWV MPAYHOTIKWY aplOpwy, vo Bpeite yla ToLeg TIUEG TOU A LOYXUEL:

d(x,x,) = NEY (Movdabeg 8)



OEMA 4

Aivetaw n ouvaptnon f, pue f(X) __X+2
' VI—x?
a) Na Bpeite to nedio oplopol tng cuvaptnong f. (Movadec 10)

B) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadlkng mapactaong tng cuvaptnong f ue toug

aoveg. (Movabdeg 7)
y) Av A kal B eival ta onueia Topng tng ypadikng mapaoctacng thg cuvaptnong f ue
Touc afoveg x'x Kal y'y avtiotolya, va Bpeite tnv e€lowaon tng eubeiac mou opiletal

oo ta A Ko B. (Movadec 8)



OEMA 4

Atvetal n e€iowon
(A+2)x% +(2A+3)x+A-2=0 (1), pemopapetpo A =-2.
o) Na beiéete otL n Slakpivouoa tne e€iowong (1) eivad:
A=12A+25 (Movabdec 6)
B) Na Bpeite t1§ TIHESG TOou A #-2, wote n e€lowon (1) va €xeL SUo pileg MPAYUATIKEG
KOl AVLOEC. (Movabdecg 7)
v) Na ekdppdaoete wg cuvaptnon tou A 1o aBpolwopa tTwv plwv S=x;#X» Kol TO
YWOUEVO TWV pWwV P=X;-X>. (Movabeg 4)
6) Na efetaoete av UTIAPYXEL TIUN TOU A WOoTE yLa TiG pileg x4, X» TG e€lowonc (1) va
LoxVEL N oxéon :

(X1#X2-1)°+( X1X2+3)?=0 (Movadbec 8)



OEMA 4

H ef€taon oe éva Slaywviopo twv Mabnuatikwv mepl\appfave Svo BEépata to omola €mpemne va
anavtrioouv ot estalopevol. MNa va BabuoloynBoulv pe apLota EMPETE VoL ATAVINOOUV Kol ota SUo
BEuata, evw yla va TEPACOUV TNV £EETOON EMPETE VA ATIAVINOOUV OE €va TOUAAxLotov amd ta Suo
Bfpata. Yto Staywviopo efetacOnkav 100 pabntég. Ito Mpwto BEpa amavinoav cwotd 60 padnTeg.
210 Seltepo Bépa amavinoav cwotd 50 pabntég, evw kat ota dvo Bépata amdvinoav cwotd 30

paBntég. EmAéyoupe tuxaia éva padntn.

a) Na mopaotioete pe Sldypappa Venn kat pE xprAon tng yAwooog twv cuvolwv (opilovtag ta

KataAAnAa evéexopeva) Ta mopandavw dedopéva. (Movabdecg 13)
B) Na umoloyioete tnv mBavoTnTa 0 LAONTAG:

i) Na andvinoe cwotd povo oto dsutepo BEpa.

i) No. BaBpoAoynBel pe dplota.

iii) Not unv amavinos cwota os Kavéva Bgua.

iv) Na mépaoe tnv e€€taon.

(Movabdeg 12)



OEMA 4

Téooeplg aBANTEG, 0 Apyupnc, o BaaoiAng o Nwpyog kot 0 ANUATPNG TEPUATIOAV OE €vav

aywva 6pOUoU e avtioTolyouc XpOvouc (og AemTa) ta, ta, tr Kot ty, YLO TOUG OTTOLOUC LOXUOUV

Ol OXEOELG: t, <ty
= t, +2t, ol
3
|t —ty]=[ts —t,].
. , , ty +1g ,
a) i) Na Seifete ot t, = 5 . (Movadec 5)

ii) Na Bpeite tn oelpd pe TV omola teppatioay ot aBAntéc. No atloAoyr|oeTe TV
anavtnon oag. (Movadecg 10)
B) Alvetal erutAéov OTL LOYXVEL:
ty,+tg =6 kau t,-t;=8
i) Na ypdpete pia e€iowon 2°° BaBuou mou €xel pileg toug aplOpolg ty Kat tg
(Movabdec 5)

ii) Na Bpeite TOUC XpOVOUG TEPUATIOUOU TWV TECOAPWY ABANTWV. (Movabdec 5)



OEMA 4
Aivovtai ot ouvoptioelg: f(x)=x* kot g(x)=Ax+(1-1), x€R

Kal A TopAPETPOG UE A = 0.

a) No Seiete Ot oL ypadikég napaotaocelg Cr kat Cg €X0OUV Yo KABE T g
TIAPAUETPOU A €va TOUAAXLOTOV KOLVO onHELo. (Movabeg 8)
B) Ma rota T TN mapapetpou A ot Cr kat Cg £Xxouv €va pdvo Koo onpeio; Moo
elval to onueio auto; (Movabdec 8)
V) Av A #2 KOl X1, X; €lvol oL TETUNHEVEG TwV KOWWV onpeiwv Twv Cr kat Cg, va

Bpebel n mapdueTpog A WOTE va LoYVEL: (X, +X, )2 = | X, + x2| +2. (Movabdec 9)



OEMA 4

‘Evag aBAntng KoAupmael Untio Kat Kaiel 9 Bepuidec To Aemto, evw Otav KOAUUTIAEL teTalouda
Kaiel 12 Bepuidec to Aemto. O abAntrg B€AeL, koAvumwvtag, va kael 360 Bepuideg.
a) Av o aBAntng BéAel va koAupmniosl UTTo 32 AEMTA, MOCO AETTA TIPEMEL VO KOAUUTNOEL
netadovda yla va Kapel cuvolika 360 Bepuideg. (Movadec 5)
B) O aBAntng anodaacilel mTOCO XPOVo Ba KOAUUTIAOEL UTITLO KOl OTN CUVEXELA UTIOAOY({eL OGO
XPOVO TIPETEL VAL KOAU TR OEL TteTaAouda yia va kapel 360 Bepuidec.

i) Av x gival o xpovocg (og Aenmtd) mou o aBAnTr¢ KOAUUTAEL UTITLO, val armodeifete OTL O

TUTIOC TNG CUVAPTNONG TIOU EKPPATEL TO XPOVO TIOU TIPETEL VAL KOAU UTTHOEL TteTaAol bal
yla va kdet 360 Bepuideg eivat: f(x)= 30—%x (Movaddeg 7)

ii) No Bpeite to medlo oplopoU TNC cuvaptnong tou gpwtnpatog B(i),oto mAailolo tou
OUYKEKPLUEVOU TtPOoPBANUATOC. (Movabdeg 4)
v) Na xapdagete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong tou epwinpatog (B), va Ppeite ta
OnUela TOUAG TNG UE TOUG AEOVEG Kol va €PUNVEUCETE TN ONpOCia TOoug oTto MAAiclo Tou

npoPAnuaToc. (Movadeg 9)



OEMA 4

‘Evag peAloookopog €xel tonobetoel 20 kuPéAeg o€ pa eubeia n omola SiEpxetal amd tnv
arnoBnikn tou A. H mpwtn kKuPEAn améxel 1 pétpo anod tnv anobnkn A, n eutepn 4 peETpa ano
10 A, n Tpitn 7 pé€Tpa amo To A Kol YEVIKA KABe emopevn KU EAN amexeL amo tnv anodnkn A, 3
ETWTALOV HETPO, OE OXECN HE TNV PONYOULEVN KUPEAN.
o) No Selfete OTL oL aMOOTACELG TWV KUYPEAWV amd TNV amobnkn A amoteAolv SLadoxikoUg
0poug aplBunTikng mpooddou kat va Bpeite to ¥° 0po autnG TNG Poddou. T ekPpAleL 0 TPWTOG
0pOoG TNG apLOUNTLKAG TtPoodou Kal tL n Stadopd Tng; (Movabeg 6)
B) Ie mdon andotaon and tnv anodrkn A sivat n 20" kuéAn; (Movabeg 6)
y) O peAlocokopog Eekvwvtag amo tnv amobnikn A cuAAéyel To pEAL, amo pia KuWEAN kABe
dopa, kal To petadpEpel mAAL iow otnv anobnkn A.

i) Nowa eivat anootaon nou Ba Slavioel 0 LEALOOOKOWOG YLa va UAAEEEL TO pEAL armd Thv 3"
KUWEAN; (Movabdeg 6)

ii) Mola elvat n cuvoAlkn amootacn mou Ba dlavUoel 0 LEALOOOKOUOC yLat val GUAAEEEL TO EAL

Kot oo tLg 20 KuPEAeG; (Movadec 7)



OEMA 4

Aivetou n e€iowon;: (2,2 —ﬁ,) 'S —(/12 —1).x+ A-1=0, (1)  pe mapdpetpoAER

a) Na BpeBoUv ot tipég tou A ER, yia tig omoieg n (1) eivan e€iowon 2°° BaBuov.

(Movabdeg 6)
B) Na amodeifete OtL yia TI¢ TpéEG Tou A ER mou Bprkate oto (a) epwtnua n (1) maipvel
Hopdr : A2 —(A+1)x +1=0 (Movadeg 6)
v) Na amobeiete ot yia tig Tipég tou A ER mou Bprkate oto (a) epwtnua n (1) €xet Suo pileg

TIPAYUATIKECG KL AVIOEG. (Movabdeg 7)

8) Na npoobiopioete Ti¢ piteg tne (1), av auth sival 2°° Babuov. (Movabdeg 6)



OEMA 4

Ze pa opada mou amnoteAeital ano 7 avdpeg kat 13 yuvaikeg, 4 and toug avopeg kat 2 ano

TLG YUVOLKEC tal{ouv oKAKL. ETAEyoUE TuXaia €va amo To ATOMA QUTA.

a) Na mapoaotioete pe Sidypoppa Venn Kot ME XprAon tng YAwWooAG TwV CUVOAWV TO

eVOEXOUEVO TO ATOUO TIOU ETUAEXONKE:
i) va elvat avépoag ) va rtailel oKAakL. (Movabdec 6)
ii) va unv givat avdpag kat va ailel okakL. (Movabeg 6)

B) Na umoAoyioete TNV mBavoOTNTA TO ATOMO TtOU ETUAEXONKE va ival yuvaika kat va railel

OKOAKL. (Movabdeg 13)



OEMA 4

OL 6paoteg pLag kKAomng Stepuyav W €va autokivnTo Kal LETA amo tnv katdbeon Stadpopwv
HOPTUPWV EYLVE YVWOTO OTL 0 TeTpaPndLlog aplOpog TnG mvakidag Tou aUTOKLVATOU Eixe
mpwTto Kot Tétapto Pndio to 2 . To deutepo Pndio Atav 6 1 8 N 9 kat to tpito Yndio tou
ntav4n7.
a) Me xprion 6evépodlaypdppatog, va npoodlopicete To cUVOAO Twv Suvatwy aplOpwY TG
Tivakidag Tou autoKvATOoU. (Movabeg 13)
B) Na umtoAoyloeTe TIC MIBAVOTNTEG TWV TTAPOKATW EVOEXOUEVWV

A: To tpito Yndoio tou apBuou tng mvakidag eivat to 7.

B: To 6eutepo Yndio tou aplBuou tng mvakidag eival 6 1 8.

I To &evtepo Ynoio tou apBuou tng mvakidag dev eivat oute 8 ovute 9.

(Movadeg 12)



OEMA 4

Ao pla €peguva PETAEU poBntwv evog Aukeiou tng xwpag, mpogkuPe OTL To 80% Twv
pobntwy mivel yaAa n tpwel Suo ¢Eteg Pwpul pe BouTupo Kol HEAL OTO OTILTL TO TPWL.
EnAéyoupe €va pabntr otnv Tuxn Katl opl{oupe ta evoexopeva:
A: 0 padntri¢ mivet yaa
B: o padntnc¢ tpwet Suo PETeC Ywui pue BoUTUPO Kot UEAL
Av amnd 1o oUVoAo Twv padntwv to 60% mivel yaAa kot to 45% Tpwel Suo deteg PwL pe
BoUTuPO Kal HEAL,
a) Noa oploete pe xprion TG YAwooag Twv CUVOAWVY Ta eVEEXOUEVQL:
i) o padntrc olte va mivel yaAa oUte va Tpwel Suo dpeteg Pwul e BoUTupo Kal HEAL
ii) o padntng va mivel yaAa kot va tpwel Suo Ppéteg Pwpl pe BoUTupo Kal HEAL
iii) o padntng va mivet povo yaha.
(Movabdeg 12)

B) Na urtoAoyioete TNV TBAVOTNTA MPAYUATOTIONONG TWV EVOEXOUEVWY TOU O) EPWTHMATOG.

(Movadecg 13)



OEMA 4

Aivetal n e€iowon AXC+2(A-1)x+A-2=0, (1) pe napdpetpo AR,
a) Na Avoete TV e€lowon otav A=0. (Movabdeg 5)
B) Eotw A #0.
i. Na amnodeifete 0tLn e€lowon (1) €xel plleg MPAYHUATIKEC KOL AVLOEG, TLC
OTIOLEC OTN CUVEXELQ va BpeElte.
(Movadecg 10)

2 , ,
ii. Avx;=-1«kal X, = _1+X elvat ot duo pileg tng e€lowong (1), va

TPOOSLOPIOETE TIG TLUEG TOU A, yLa TLG omoieg LoxUeL | X,— X, > 1.

(Movabdeg 10)



OEMA 4

‘Eval KAELOTO OTASL0 £XEL 25 OEIPEG KABLOPATWY. ITNV MPWTN Oslpd €xel 12 kabiopoata Kot
KaBeULA amod TIG EMOUEVEG OELPEG £xEL SuOo KaBilopata mapandvw amno Tnv mponyouEvn.

a) Na Bpeite mooa kabilopata €xeL n peoalo Kal Ooa N TEAevTalo oeLpa. (Movabdec 10)
B) Na umtoAoyloeTe TNV XwWPENTIKOTNTO TOU otadiou. (Movabdecg 5)
v) Ol pabntég evog Aukelou mpokelEVou va tapakoAouBroouv pla ekdnAwaon, katélaBav
OAa ta koBiopata and tnv 7" uéxpt kat tnv 14" oepd. Na Bpeite to mARB0C¢ Twv padntwv

Tou Aukeiou. (Movadecg 10)



OEMA 4

MNa tnv Kalugn, HE TETPpAyWVO TAOKAKLO, MEPOUG EVOG TOLXOU, UTTOPOUME va
XPNOLUOTIOW)OOUHE TAOKAKLA TUTIOU A pe mAsupd d cm 1) TAOKAKLA TUTIOU B e

mAeupad (d+1)cm.

a) Na Bpeite, wg ocuvaptnon tou d, to euPadov mou KaAUTTeL KABe TTAAKAKL TUTIOU A
Kall KaBe mMAaKaKkL Tumou B. (Movabdec 6)
B) Av n emupdvela pnopet va kaAudOet eite pe 200 mAakdakio TUTOU A gite pe 128
tumou B, va Bpeite:

i) Tn diaotaon mou £xeL To MAOKAKL KABE TUTOU. (Movadec 12)

ii) To epBadov tne emipAveLaG TTOU KAAUTITOUV. (Movabdecg 7)



OEMA 4

Mta prtaAa mou ektofeUeTal Katakopuda pog Ta mavw, adou StaypaPel pia TpoxLd, LETA
ano Kamolo xpovo Oa méoel oto £6adoc. To UYPocg h (oe m) and 1o £€6adog, oto onoilo
Bpioketal n umdAa kAOe xpovikr otyun t (o€ sec) katd tnv kivnon tng, mpoodlopiletal anod

Tn ouvaptnon:
h(t)= -5t° +10t+1,05

a) Na Bpeite ¢ TWeG h(0), h(1) kal h(2), koL va eEnyROETE TL TAPLOTAVOUV O0TO TTAALCLO TOU

TPOBANHATOG. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite peta anod noéco xpovo n pnaia Ba ptaocel oto £6adoc. (Movabdec 8)

v) Na deiéete 6tL 10 UYOC oTo omoio Bploketal n UndAa KABE XPOVIKN OTLYUN t UMopEl va

POOoSLOPLOTEL KOl Ao Tov TUTTO:
h(t)=5[1,21-(t-1)] (Movaseg 5)

8) Na efetdoete av umApxEL XPOVIKN OTLyUn t; (0€ sec) mou To UYog h TG UnAAag ano to

£€dadoc Ba sival mavw and 6,05m. (Movabdec 6)



OEMA 4

Ma TNV TUMWOoN EMAYYEAUOTIKAG KAPTOC ETUAEYETAL TETPAYWVO XAPTOVL MAEUPAC X €M
(5 <x<10) oto omoio n meploxn TUNWonNG MePBAAAeTAL amd meplBwpLa 2 cm oTO TTAVW Kot

OTO KATW UEPOG TNG Kol 1 cm Se€Ld Kol aploTtepd (OTwG 0TO OXAUA).
1

a) Na beiéete otL To epPadov E tng mepLloxng TUMWONG TWV ETAYYEAUATIKWY OTOLXELWV
ekppaletal anod Tn cuvaptnon:

E(x)=(x-2)(x-4) (Movadeg 8)
B) Na Bpebel n Tun TOU X WOTE TO EUPASOV TNG TIEPLOXNG TUMWONC TWV ETTOYYEALOTIKWY
ototxelwv va ivat 35 cm?. (Movabdecg 7)
v) Na BpeBoUv oL TIEC TToU UIMOPEL val TTAPEL N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU, OV N TIEPLOXN

TOMWONC TWV EMOYYEALOTIKWY OTOKEWV €XEL EUBASOV TOoUAdLOTOV 24 cm?.

(Movadec 10)



OEMA 4

Mo tnv TUMWon EMAYYEAUATIKAG KAPTOG ETUAEYETOL TETPAYWVO XAPTOVL TIAEUPAG X CM
(55x<10), oto omoio n meploxn TUMwWong neptBarietal ano neplbwpla 2 cm oTo MAVW Kal

OTO KATW UEPOC TNG Kal 1 cm Se€Ld KAl aploTtepd (OMwG OTO oXNUa).
1

)
k

a) Na beifete OtL TO0 guPfadov E tnG MePLOXNG TUMWONG TWV EMOYYEAUATIKWY OTOLXELWV

ekdpaletal amno ) ouvaptnon:

E(x)= X*-6x+8 (Movabec 8)

B) No BpeBel TO N T TOU X WOTE TO EUPASOV TN TTEPLOXNC TUTIWONG TWV ETIAYYEAUATIKWV

otoweiwv va gival 24 cm?. (Movabdec 7)
Y) Av 10 euBadov tng mEPLOX G TUTIWONG TWV EMAYYEAUOTIKWY OTOLXELWV glval TO TTOAU
35 ¢cm?, va BpeBolv oL TLEC TIOU UITopEl va TIEPEL N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU.

(Movabdecg 10)



OEMA 4

Ma tn pETtpnon Beppokpaclwy xpnolpomolouvtol ol KAipokeg Babuwv Keholou (Celsius),
Qapevatt (Fahrenheit) ko KEAB (Kelvin). O petatpomnég tng Beppokpaciag ano Kehoilou oe

Qapevatt kot ano Keholou og KEABLY, meplypadovtal amno tig npotaocetg M1 kot M2:

N1: Mo va petatpéPouue ™ Seppokpaocia and Baduovs KeAoiou (°C) oe Baduovs Gapevdit
(°F), noAdamAaoidoupe touc Baduolc KeAaiou ue 1,8 kat npocdétoupe 32.

N2: ra va petatpéouue tn Seppokpaocia amd Baduolc Keldoiouv (°C) oe Baduolc KEABy
(°K), mpood<touue atouc Baduolc KeAaiou (°C) to 273.

a) Na ekppaoete cUUBOAIKA TN OXEON TIOU TMeplypadeL n KAOe mpdtaon.

(Movadec 8)
B) Na deiete OtL N e€lowon mou mMapLOTAVEL TN oXEon METAL tne Bepuokpaciag oe Babuoug
KENB (°K) ko Tt Beppokpasiac oe Babuous Dapevaut (°F) eivat n:
_F-32

K + 273 (Movabdeg 7)

y) 2T SLdpketa pag voxtac n Beppokpaocio oe o AN Kupdvonke and 278 °K péxpt
283 %K. No Bpeite 1o Stdotnua petaBolic tne Beppokpaoiog oe °F.
(Movabdec 10)



OEMA 4

Aivetal n e€lowon XP-2Ax+A%-1=0, pe napdpetpo AR .
a) Na deifete otL yla kaBe AR n e€iowaon £xel Suo avioeg pilec. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite T1¢ pileg Tng e€lowong, yla kabe A€R. (Movabeg 6)

v) Na Bpeite yLa TOLEG TILEG TOU payUaTikoU aplBuou A, ot uo avioeg pileg tng e§lowong

avnkouv oto diaoctnua (-2,4). (Movabdecg 13)



OEMA 4

Aivovtal oL aVIOWOELG: Ix-2|<3 kot x*-2x-8 <0.
a) Na Bpeite tig AUOELS TOUG. (Movabecg 10)
B) Na beigete OtTL 0L aviowoelg cuvaAnBevouv ya x € (-1, 4]. (Movabeg 5)

y) Av oL aplBpol p; Kalp, AVAKOUV OTO GUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO AVICWOEWYV,

+ ,
va deiete OTL KAl 0 APLOUOC % elval kown Toug Avon. (Movabdec 10)



OEMA 4

Alvovtal oL aVICWOELC: 2<|x|<3 kat x> 4x<0.
a) Na Bpeite TG AUOELC TOUC. (Movabdeg 10)
B) Na beigete OtTL oL aviowoelg cuvainBelouv yla x € [2,3]. (Movabeg 5)

v) Av oL aplBuol p; Kal p, OVAKOUV OTO GUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO OVICWOEWYV,

+
va deiete OTL KAl 0 APLOUOG % elval kowvr) Toucg Avon. (Movabdec 10)



OEMA 4

Aivovtal oL aVICWOELG Ix+1|<2 ko  x*- x-2>0.
a) Na AUCETE TIG AVIOWOELS. (Movabeg 10)
B) Na deifete O0TL oL avicwoelg cuvailnBevouv ya x € [-3,-1). (Movabdec 5)

y) Av oL aplBuol p; katl p; AVAKOUV 0TO OUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO AVIOCWOEWV, va

Oeltete oOtL: p1-p2€(-2,2) (Movabdecg 10)



OEMA 4

AlveTtal €vag TPy paTKOG aplOUdG X TTou LKavoToLlel Tn oxéon: d(x, 5) < 9.

a) Na amodwoeTe TNV MOpATIAVW OXECN AEKTIKA. (Movabeg 5)
B) Me xprijon Ttou afova TWV TPAYHATIKWYV aplOPwWY, v TOPOOTHOETE O HopdN
S100TANATOC TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X. (Movabdeg 5)
v) Na ypagete tn oxéon He to oUPBOAO TNG AMOAUTNG TWMAG Kal va emiPeBalwoste pe
QAYEBPLKO TPOTIO TO CUUMEPATLA TOU EPWTAMATOS ([B). (Movabecg 10)

6) Na XpnOLLOTIOL|OETE TO CUUMEPACHA TOU EpWTAMATOC (V) yia va Seifete OTL:

|x+4| +|x-14| =18 (Movadeg 5)



OEMA 4

Aivovtal ta onueia A, B kat M TOU APLOTAVOUV OTOV A§ova TWV TIPAYUATIKWY aplOpwv

TOUuG aplBpol¢ -2, 7 Kol x avtiotol o, pe -2<x<7.
o) No SLaTUTIWOETE TN YEWUETPLKN EPUNVELD TWV TTAPOOTACEWV.
i) |x+2] (Movabdec 4)
i) |x-7| (Movadec 4)
B) Me tn BorBsla Tou dgova va SWOETE TN YEWMETPLKN EpUNVELR TOU aBpolopatoc:
|x+2|+ |x-7| (Movadec 5)
y) Na Bpeite tnv tiun tng mapdotaong A=|x+2|+|x-7| yewpetpika. (Movadeg 5)

6) Na emiBeBatwoete adyePpLKA TO TPONYOULEVO CUUTIEPACHAL. (Movabdec 7)



OEMA 4

Ye évav afova ta onpela A, B kol M avtlotolyouv otoug aplBpolg 5, 9 kol x avtiotolya.

a) Na SLUTUTIWOETE T YEWMETPLKA EPUNVELD TwV Mapaoctdoswy |x-5| kot |x-9].
(Movabdec 10)
B) Av LoyVel |x-5|=]x-9],
i) Mola yewHETPLKA BLOTNTA TOU onueiov M avayvwpilete; Na attloAoyroeTe TNV
anavtnon oag. (Movadeg 7)
ii) Me xprjon tou afova, va mPoodLoploETE TOV TPAYUATIKO aplOUO X TTOU TTOPLOTAVEL TO
onueio M. Na emiBefalwoete pe aAyePpLKO TPOTO TNV ATIAVINGK COG.

(Movadec 8)



OEMA 4

O Awviong ypadel oto TeTpAdlo TOU TOUG aplBuoug 3, 7, 11, 15,... kol ouvexilel
npooBétovrag kabs ¢opd to 4. ITAUATAEL OTav £Xel ypddel toug 40 MPWTOUG MO TOUG
aplBpouc autouc.

a) Eival ot mapanavw aptBuol dtadoyikol 0pot pLag apltOunTikinc mpoodou; Na attloAoyroeTe
TNV andvtnon cog. (Movabecg 4)

B) Na Bpeite to abpolopa twv 40 autwy apLBpwy. (Movabdecg 7)

y) Eival o aptBuog 120 €vag and autoug toug 40 aplBuoug; Na altloAoyrnoeTe TNV amavtnon
o0, (Movabdec 7)
6) O MNwpyog nrpe to TeTPAdlo Tou Alovion Kal cuVEXLOE va ypadel Stadoxkoug 6poug TG
dlac aplBunTtikng mpoodou, amod eKel TOU €lXe OTOUATOEL 0 AlovUonG LEXPL VO ELPaVIOTEL
0 apBuog 235. Na Bpeite to dBpolopa twv aplBuwv nou gypale o MNwpyog.

(Movabdec 7)



OEMA 4

Atvetal n e€iowon
x> —4x+2-X=0 (1) HE TopAapeTpo A€ R .

a) Na anodeifete 0T, yla omotadrmote tiur tou A€ R, n (1) €xeL SVo pileg avioec.

(Movadec 10)
B) Av x, kat x, elvat ol pileg tng e§lowong (1):
i) Na Bpeite to S=x, +x,.
ii) Na Bpeite to P = x, - X, WG CUVAPTNON TOU TPAYHATIKOU 0pLOUOU A .
(Movabdeg 5)

y) Av n pla pila tng e€iowong (1) eivat o apBuog 2 ++/3 tote:
i) va amobeifete 0tL n AAAN pila tng e§lowong (1) elvat o apBuog 2-3 ,
ii) va Bpeite 0 A.

(Movadecg 10)



OEMA 4

a) Na Bpeite To mPOoNUO Tou TPLWVUHOU X° —5x+6 yla TIG SLApopeg TUuéS Tou xE R .
(Movadecg 10)
B) Alvetoaln eflowon

1
Zx2+(2—/\)x+/1—2=0 (1) pe mopdpetpo A.

i) No anodei€ete ot yia kdBe A e (—0, 2)U(3, + ), n ebiowon (1) éxeL SVo pileg dvioec.
(Movadec 10)
ii) Na Bpeite tig Tipég tou A€ R yia tig omoieg ot pidec tng (1) sivat opodonpot aptOpotl.

(Movadec 5)



OEMA 4

Aivovtat ot suvaptioels f(x)=ax—a+2 kat g(x)=x*—a+3 pe aeR.

a) Na amodeifete otL n ypadikn napdctacn tng f SLEPXETAL QO TO ONUELD (1, 2) yla kaBe

TLUN TOU PayUaTIkoU aplBuol a . (Movabeg 7)
B) Av oL ypadIKEC TAPAOTACELS TWV f KL g TEUVOVTAL OE CNUELO UE TETUNUEVN 1, TOTE:
i) Na Bpeite tTnv Tiun Tov o . (Movabeg 4)
i) Ma TtV TR ToUu O TOU PBPAKOTE UTIAPXEL GANO ONUELD TOUNC TWV YpadlKWV
TIAPACTACEWV TWV f KAl g; AITLOAOYHOTE TNV AMAVINOK 0Ag.
(Movadec 4)
v) Na Bpeite yla mOLEG TIUEG TOU & OL YPadLKEG TAPAOTACELS TwV f KoL g €xouv dUo onueia

TOUNG. (Movabdecg 10)



OEMA 4

2TO MAPOKATW CUCTNUO CUVTETOYHEVWY TO EUBUYpappo TURa AB pe A(0,100) kot B(10,50) maploTtavel
™ ypadLki mapaotacn TG cuvaptnong 6(x) Twv €TRCLWY damavwy oG eTatpeiag, og XIAMASEG eupw,
oTa X XPOvLa TNG Aettoupylag tng.

To guBUypappo TURUa A pe (0,50) kot A(10,150) maploTAVEL TN ypadLKA TpAcTACN TG CUVAPTNONG
TWV ETNOWV €000wV £(x) TNG eTaLpelag, o XALASEC sUpw, OTA X XPOvia TNG Asttoupyiog tng. Ot

VPADIKEG TTaPAOTACELG avadEpovTal oTa SEKA MPWTA XPOVLA AELTOUPYLOC TNG ETALPELOC.

200 |
XIAMADEC EUPW
150 | A
€(x)
A
100
4
8(x)
r
50, B
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Xpovia AeiToupyiag (x)

a) Me tn BonBela Twv ypadpLkwV MOUPACTACEWY VO EKTIUACETE Ta €008 Kol Ta £€06a TOV TMEUTTO

XPOVO A£ltoupylag Tng etatlpeiag. (Movabdecg 4)
B) i) Na mpocbdloploete Toug TUMOUC TWV CUVOPTHOEWV &(X), £(X) KoL va EAEYEETE vV OL EKTLUNOELS GG

OTO O) EPWTNHA ATV CWOTEC. (Movadeg 15)
ii) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONELOU TOUNG TWV TUNUATWY AB KoL A KoL VoL TIC EPUNVEVUCETE

oto mAaiolo Tou mpoPAnuatoc. (Movadeg 6)



OEMA 4

MLa OLKOYEVELQ, TIPOKELUEVOU va XpNUATodOoTAOEL TIG ooubEG Tou maldlov TG, €XEL va
eMAEEEL peTafL SUO IPOYPOUUATWY TIOU TNE TPOTEIVOVTAL:

M To Tpdypaupa A npénel va katabéoet tov 1° pAva 1 supw, to 2° ufva 2 supw, tov 3°
unva 4 eupw Kol YEVIKA, KAOE pAva TIOU TIEPVAEL, TIPETIEL VO KOTOOETEL OGO SUTAACLO Ao
QUTO TOU KATEDEDE TOV TPONYOUEVO UAVA.

M to poypaupa B mpénet va katabéostl tov 1° pfva 100 eupw, to 2° pAva 110 supw, Tov
3° pAva 120 eupw Ko YEVIKA, KABE pAva TToU TEPVAEL TIPEMEL VO KATaBETeL TTooO Kotd 10

EUPW PEYOAUTEPO ATIO EKEIVO TTOU KOTEOEDCE TOV TPONYOUEVO HAVAL.
a) i) No Bpeite to mood a, mou npénet va katatedel oto Aoyaplaoud to v° uriva cuudwva
HE TO TPOYPOLUA A. (Movabeg 4)
ii) N Bpeite to mooo B, mou mpémnel va katateBel oto Aoyaplacud to V2 piva cuudwva
LE TO Mpoypoapua B. (Movadecg 4)
iii) Na Bpeite To Moo A, Tou Ba UTTAPXEL OTO AOYyapPLACHUO UETA OO V UNVEG CUUPWVA LIE
TO POYpPApUA A. (Movadeg 5)
iv) Na Bpeite To Mooo B, mou Ba uTtdpxEL 0TO AOYAPLOCHO PETA o V UAVECG oUWV UE

TO Mpoypappa B. (Movadec 5)
B) i) Tumood Ba umapxeL 0TO AOYAPLOCUO PETA TOUG MPWTOUC 6 PNVEG, CUUPWVA PE KABE

TPOYPOAULLOL; (Movadec 3)

ii) Av KABe mpoypap o OAoKANpwveTaL 0€ 12 UAVEG, LE TIOLO Ao Ta SU0 TPOYPAULATA TO

OUVOALKO Tto00 Ttou Ba cuykevipwOel Ba sival peyalltepo; (Movadec 4)



OEMA 4

o) Na AUoeTe TV aviowon: X <x
0TO GUVOAO TWV TIPAYUATIKWY 0pLOUwWV. (Movabec 8)
B) Alvetal évag mpayuatikog aplOuog a e O<a<l.

i) Na BaAete otn olpd, amnod ToV UKPOTEPO OTOV LEYAAUTEPO KAl VO TOTIOOETI OETE

TIAVW OTOV Aova TWV MPOYHATIKWY aplBpwy, Toug aplBpuoug:

0 1, a o, Ja
Na attloAoynoeTe TNV amavtnon oag Ke tn fornbeLa Kal Tou EpWTAUATOC a).

(Movabdeg 10)

ii) Na armodeiete otL LloyVeL n avicotnta: v1+a<l+ Ja (Movabdec 7)



OEMA 4

x> —5§X+6
-3

a) Na Bpetite to medio oplopol A tng cuvaptnong f.

Aivetal n ouvaptnon f(X) =

B) Na amodeifete otL yla kKABs xe A woxVet: f(x) =|x|-2.

y) M x€ A, va ANooete v e€iowon:  (f(x)+2)*- 4f(x)-5=0

(Movabdeg 6)
(Movabdecg 9)
(Movabdecg 10)



OEMA 4

Aivetal n §lowon: X =x+(A-2%)=0, pe nopduetpo AeR. (1)

o) Na Bpeite tn Stakpivouoa A tng e€lowong kat va anodeifete OtL n e€lowon €xeL

pilec mpaypaTkeG yia KOs A €R. (Movabecg 10)
B) Tl mota tiun tou A n e€iowon (1) €xetL Svo pileg losg; (Movabdec 6)
v) Na amobeifete otL n mapdotacn A :L omou S, P 10 dBpolopa kat to

Js-pP’
ywopevo twv pulwv g e§iowong (1) avtiotola, EXEL vONUO TIPOAYHATIKOU aplBpol

yla KaOe mpaypatiko aplopo A. (Movadecg 9)



OEMA 4
AlveTal TO TPLWVUO: sz—(}lz+1)x+}t, AeR-{ 0}

a) Na Bpeite tn Slakpivouca A TOU TPLWVUHOU Kol vo amodeifete OTL TO TPLWVUHO EXEL
pllec MpaypaTkéC yia KaBe A € R-{0} (Movabdec 8)
B) Av x3, x, €ival oL pileg Tou TPLWVULOU, VO eKOPACETE TO ABpOLoUA S= X;+X, CUVAPTHOEL
ToUu A #0 KoL va BPEeLTe TNV TN TOU YIVOUEVOU P= XX, TwV plwy . (Movabeg 5)

V) Av A<O, tote:
i) TO MmopamAvw TPLWVUPO EXEl pllec BeTkéEC i apvnTkEG; Na aAlTLOAOYNOETE TNV
QamAvinor oag. (Movabeg 6)

ii) vo omodei€ete 6Tl X, +X,|>2XX, , OMOU X,, X, €ivaw oL pile¢ Tou MAPATAVW

TPLWVUOU. (Movabeg 6)



OEMA 4

Alvetol To TpUvupo:  fix) = A2 — (A%+1)x + A, pe A>0

a) Na Bpeite Tn Stakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kol Vo aOSELEETE OTL TO TPLWVUUO EXEL
pileg BeTikég yla kABe A > 0. (Movadecg 10)

B) Av oL pile¢ TOU TPWVUHOU E€lval Ta MAKN TwV TAEUPpWV €&VOC opBoywviou
niapaAAnAoypdppou, TOTE:
i) va Bpeite to epBadov tou opboywviou. (Movadec 4)
ii) va Bpeite tnv nepipetpo M tou opBoywviov wg cuvaptnon tou A kat va anodeifete

ot N>4yw kabe A >0. (Movadec 8)

iii) yla tnv i tou A mou n mepipetpog yivetatr gldaxiotn, 6nAadn ilon pe 4, T
OUMTIEPALVETE yLa To opBoywvio; Na alTloAOYNOETE TNV AMAVINGCN OAG.

(Movadec 3)



OEMA 4

Aivovtal oL UVOPTHOELG:

fix)=x*-4x+a «xou g(x)=ax—-5 pe a€R.

a) Av woxvel f(2) =g(2), va Bpeite TV TR TOU Q. (Movadeg 7)
B)Maa=1,
i) va AUoete tnv e€lowon: f(x) = g(x) (Movabdec 8)

ii) va Aboete TNV aviowon: f(x) = g(x) kay, pe tn BonBela autrg, va Avoete

v eflowon: | f(x) —g(x)|= f(x) - g(x) (Movadeg 5+5=10)



OEMA 4

OL TTAEUPEG X3, X2 EVOG 0pBoywviou mapalAnAoypdppou eivat ot pileg tng e€lowong
X =2x+A2-2)=0 ue A €(0,2)

o) No Bpeite:

i) tnVv nepipetpo 1 tou opboywviou. (Movabeg 6)
ii) To epPadov E tou opBoywviou cuvaptioeL Tou A. (Movabeg 6)
B) Na amodbeitete 6tL E<], yia kaBe A £(0, 2) (Movabdecg 7)

v) Ta mowa T tou A to epBadov E tou opBoywviou yivetal péyloto, dnAadn (oo pe 1; Tt

UTopEiTe va Ttelte TOTE yLa To 0pBoywvLo; (Movabeg 6)



OEMA 4

a) Na Aoete thv avicwon: x° —5x—6< 0. (Movasec 10)

2
B) Na Bpeite To mpdonpo tou aplbuou K=(— %) +5%—6 KOl va. OULTLOAOYrOETE

TO OUAAOYLOMO oag. (Movabdecg 7)

y) Av aE(-6, 6), va Ppeite T0 mMpdonuo tne mapdotaong A = a’ —5|a|—6. Na

OLTLOAOYIOETE TNV AMAVTNOH 0OC. (Movadec 8)



OEMA 4

Oewpolpe opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°) pe KABeTEC MAEUPEC TTOU €XOUV HAKN X, Y TETOLQ,

wote: X+Yy=10.

a) No amobeifete Ot TO EUPadOV TOU TPLYyWwvVou ABI cuvapTAOEL TOU X SLveTAL OO TOV TUTIO:

E(x) =%(—x2 +10x), x € (0, 10). (Movabdeg 9)
. . 25 , .
B) Na amobeifete ott E(X) < > ywa kabe x (0, 10). (Movadeg 8)

. , , , . 25
v) Ma mowa T tou x€(0, 10) to epPadov E(x) yivetal peyioto, dnAadn (oo pe ?; Tt

TIAPATNPELTE TOTE yLa TO Tpiywvo ABT; (Movabeg 8)



OEMA 4

Ze pa OAN tn¢g Eupwnng pa gtawpeia TAXI pe to dvopa ‘RED’ xpewvel 1 gupw HE TNV
eloodo oto TAXI kal 0,6 eupw yla KAOe XIAOUETPO TOU SLavUEL O TTEAATNC.

Mot dAAN etatpeia TAXI pe to ovopa ‘YELLOW’ xpewvel 2 eupw Ue tnv €icodo oto TAX/ kal
0,4 eupw yla KAOe XIALOUETPO TOU SLAVUEL O TTEAATNC.

OL mopamavw TEG LOXUOUV YLOL ATOCTACELG UKPOTEPEG aTtO 15 YIALOpETPAL.

a)i) Av f(X) elvaito mood mou xpewvel n etatpeia ‘RED’ yia piat Stadpopr X XIALOUETPWY

VQ OUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TIVOKOL. (Movadec 3)

x (km) 0 2 8

f(X) (evpw)

ii) Av g(X) eival to mooo mou xpewvel n etatlpeia ‘YELLOW’ yia pia Stadpopn x

XALOMETPWVY VAL CUUTIANPWOETE TOV TOPOKATW TivVaKa. (Movaébeg 3)
x (km)
a(x) (evpw) |2 3,2 4,8

B) Na Bpeite ta medla oplopol Twv cuvaptioswv f,g kattoug tumoug toug f(X), g(X).
(Movabdec 8)

y) Na oxeSLAoeTe TIG YpadIKEG MAPACTACELS TwV cuvaptioewv f, g kal va Bpeite yla moleg

QIMOOTACELS N €AoY TNG €taupeiag ‘RED’ elval TO OLKOVOWULKH, OLTLOAOYWVTIAG TNV

amavtnon oag. (Movadec 8)

8) Av duo meldteg A Kal B petakivnBouv pe tnv gtatpeia ‘RED’ kat o teAdatng A dlavuoel 3
XIALOUETPO TTOPATIAVW Ao tov B, va Bpeite mooo mapamavw Ba MAnpwoeL o A 0 OXEon e

Tov B. (Movadec 3)



OEMA 4

1O €MOPEVO oxAUa To ABIA eival tetpdywvo TAeUpag AB=3 kal To M eival éva tuyxaio

EOWTEPKO onueilo tng Staywviou Al Eotw E TO OUVOALKO £pBadOV TWV OKLAOUEVWV

TETPAYWVWY TOU OXHUOTOC.

)

B)

V)

[~

Na anobeifete otL E=2x*-6x+9, x € (0,3). (Movabeg 9)
, . 9 . .
Na amnobeifete otL E > > T kabe X € (0,3) . (Movddeg 8)

Mo nowa B€on tou M TAvw otnV Al To GUVOALKO UBASOV TWV OKLAOUEVWY TETPOAYWVWY
, , , . 9
TOU oxNUaTog yivetal eAdxloto, SnAadn ioo pe 2 ;

Na attloAoynoete TV amavinon cog. (Movabeg 8)



OEMA 4

Aivetal opBoywvio mapalAnAOypappo He PRKN TAsUpwVY a, B Kal epBadov E, TETolo waote ol
aplBuol a, E, 8, ue ™ oslpa mou Sivovral va eival StadoxLkol 0pol YEWUETPLKNAE TPoodou.
a) No amobeifete 6t E=1 (Movadec 10)
B) Av a+68=10T10te:

i) Noa kataokevdoete pa e€iowon 2°° Babuov pe pileg ta pfikn a, 8 (Movadeg 5)

i) No Bpeite ta punkn a, 8 (Movabdec 10)



OEMA 4

AivovtatotaplBuol 2, x, 8 pe x>0.
a) Na Bpeite TV TYUN TOU X WOTE oL aplBpol 2, x, 8, ue Tn oelpd ou Sivovtal, va anoteAouy
Sladoxkouc 6poug aplBuntikng pooddou. Mota eival n dtadopd w AUTAC TNC MPOOdou;
(Movadec 5)
B) Na Bpeite Twpa TNV TWWA TOU X WOTE oL aplBpot 2, x, 8 He Tn oelpd mou Sivovtal, va
amoteAoUV SLadoxIKoUC OPOoUG YEWHETPLKAG Mpoodou. MNolog eival o Adyog A auTAC NG
mpoodou; (Movabdecg 5)
v) Av (a,) elval n apBuntikn mpoodog 2, 5, 8, 11, ... kat (B,) ival n yewUeTpLkA Poodog
2,4,8, 16, ... 101c:
i) Na Bpeite To aBpolopa S, TWV V MPWTWV OpWV TNG (ay). (Movabdec 7)
ii) Na Bpeite TNV TN TOU vV WOTE, yla To ABpolopa S, Twv V MPpWIwV 0pwv TG (@) va

LoyveL: 2(S, +24) = 6, (Movaédeg 8)



OEMA 4
AlVETOL TO TPLUWVUHO:  X° —6X +A— 7, 6TIou AR

o) No Bpeite TIG TIHEC TOU A yLal TLG OTIOLEC TO TPLWVULO EXEL TIPAYUATIKEG pilec.

(Movabdecg 7)

B) i) Av X3, x, gilval oL pileg Tou TPLWVULOU, Vo BPELTE TNV TIUH TOU aOpoilopaTOC S= X1+X, TWV
plwv KoL va eEKPPACETE CUVAPTAOEL TOU A TO YIVOUEVO P= X1-X; TWV PL{WV.
(Movadec 2)
ii) Na dei€ete Ot yla kaBe A pe 7 < A < 16, 10 TpLwVU O £xeL SUO AVIoEG OUOONUEG PLLEC.

MoLo elval TOTe To MPOoNUo TwV p{wv; Na aLTLOAOYrOETE TNV AMAVTNOH OOC.

(Movadecg 4)
v) i) Na Bpeite TIc TIpEC TOU A yia TG omolieg n e€lowon
X —6|x| +A=7 (1)
EXEL TEOOEPLG SLADOPETIKES TIPAYHATIKES PLTEC. (Movabeg 8)

ii) ExeL n e€lowon (1) yia A = 3410 T€00epLG SLadOPETIKEG TIPAYUATIKEC pileg; Na

OULTLOAOYNOETE TNV AMAVTNOH 0aC. (Movabdec 4)



OEMA 4

Ot avBpwroAdyoL yla va TPocosyyioouv To UPoC evOg EVAALKA, XPNOLLOTIOLOUV TIG TTOPOKATW
€ELOWOELG TIOU TTAPLOTAVOUV TN OXEoN METAEL TOU UAKOUC y (0 cm) 00ToU Tou pnpou Kot

Tou UPoug x (o€ cm) Tou eviAka avaloya Pe To pUAO Tou :

fuvaika: y =0,43x - 26

Avépog: y=0,45x - 31

a) Evag avBpwmoAdyog avakaAUMTeL €va pnploio ootd pAkoug 38,5cm Tou avAKEL o€

yuvaika. Na urmtoAoyioete to U oG TG yuvaikasg. (Movabeg 8)

B) O avBpwmoAdyog Bplokel HEHOVWHEVO OOTA XEPLOU, TOL OTIOLA EKTLUA OTL AVAKOUV O€
avtpa UPoug nepimou 164cm. Alya HETPA TILO KATW, OVOKAAUTITEL £VOL LNPLOLO 00TO HAKOUC
42,8cm mou avnkel oe avipa. Eival mBavov 1o pnplaio ootd kal Ta 00TA XEPLoU va
TiPOoEpPYoVvTaL amo To dLo atopo; No aLTloAOyrOETE TNV AMAVINGT) 0OC.

(Movadec 8)
v) Na e€etdoete av pmopet €évag avdpag kal pia yuvaika idtov Uoug va €xouv pnplaio ootod

6lou pnRKkoug. (Movadec 9)






OEMA 4

Ot apBuot : x?+5, X2+ X, 2X +4, ue ™ oepd mou Sivovtay, eival Stadoxikol dpot
apLOUNTIKAC IPoOSou.
a) Na Bpeite TIg SuVATEG TIHEC TOU aplOuoU X. (Movadec 6)

B) Av x = 3 kot 0 apLOpdC X2 + 5 eivat 0 4° dpog e mpoodou, va Ppeite:
i) Tn dtapopd w TNG aplOUNTIKAC TPoOSoU. (Movadec 5)
ii) Tov mpwto 0po TNG MPooddou. (Movabeg 6)

iii) To dBpolopa S = ay5 + Qg6 + Q17 + ... + Qa. (Movadec 8)



OEMA 4

Te pa apduntiky mpdodo (ay), 0 3% dpocg eivar az = 8 kat o 8% dpo¢ eivar ag = 23.
a) No anodeifete 6tL0 1°° dpoc TN apBUNTIKAC Poddou eivat oy = 2 katn Stadopd TN
w = 3. (Movabdecg 9)

B) No urtoAhoyioete tov 31° dpo tnC. (Movabdec 6)

v) Na umtoAoyioete to dBpolopa:

S=(op+1)+ (o +2) + (03 +3) + ..+ (031 + 31) (Movadeg 10)



OEMA 4

Ta omitia tecodpwv pabntwv, tng Avvag, tou BayyéAn, tou lwpyou Kot TNG
ARpuntpoc Bplokovtal mavw og évav evBuypappo Spopo, o omolog EeKvael amod To
oXoAeio toug. OL amOOTAOELG TWV TECOAPWY OTILTLWV ATIO TO OXOAELO, Sa, Sp S, KAL Sp
avtiotolya, LKAVOToLoUV TIG OXEOELG:

SA< Sp

S, +3S
S/': u KoL
4

| Sa -sal=1ss —sg |l
JTov TapoKATw Aafova, To oxoleio Bploketal oto onueio O kal Ta onueia A, B,

TIAPLOTAVOUV TIG B€0ELG TWV oTLTLWY TNG Avvag Kot Tou BayyéAn avtiotowa.

L 3
L 3
®

a) Na tomoBetroete mdvw otov dfova ta onuela [ kol A, TOU TAPLOTAVOUV TLG
B£0e1¢ Twv omTiwy Tou Mwpyou Kal TG ANUNTeag. Na alTloAOYROETE TNV ATIAVTIN O

oag. (Movadeg 12)
B) Av emumA€ov, OL TLUEG TWV ATIOCTACEWV Sp, Sg 0€ KM IKAVOTIOLOUV TIC OXEOCELG
sa+sg=1,4 KoL Sa-Sg= 0,45 TOTE:
i) No katookevdoete pua e€iowon 2°° Babpou mou va €xeL pilec toug apBuoUC sy, Sa
(Movadeg 6)

ii) No. uTtoOAOYLOETE TLG ATOCTACELG Sy, Sp, S, KAL Sp. (Movabeg 7)



OEMA 4

Aivetal n aplBuntiki mpoodog (ay,) Le dStadopd w.

a) No amobeifete OtL ayp- o= 10w. (Movadec 6)
B) Av - o10=30 kot ot = 1, va anodeifete otL o, = 3v - 2. (Movabdec 6)
v) Mowog eivat o mpwTtog 6pog TG mPoodou mou Eemepvael To 30; (Movabdeg 7)

6) NdooL 6pol TG mapamavw mPoodou eival pkpotepoL Tou 60; (Movadec 6)



OEMA 4

Aivetal n ocuvaptnon: f(X)=,[x*—x +%
o) Na Bpeite TIG TIHEG TOU TTPAYUATIKOU aplBpol a, wote To Medio 0pLoHoU TNG CUVAPTNONG

fva eivat to olvolo R. (Movabdec 10)

B) Av gival yvwoTo OTL N ypadLkn mapaotoon tng ouvaptnong f SLEpXETAL amo TO onUELo

A (O, EJ , TOTE:
2

i) Na amobeiéete OtL a=1 kat va ypaP ete Tov TUMO TNG XWPLE To UUPBOAO TNG

TETPAYWVLIKAG pllag. (Movabeg 7)

ii) Nae AUoete tnv e§iowon f(x) =% . (Movabec 8)



OEMA 4

Aivetau n e€lowon: X°—x+A—-A% =0, pe napdpetpo AR (1)

a) Na Bpeite tn Slakpivovoa A tn¢ e€iowong kot va anodeifete OtL N e€iowon £€xeL pileg
TIPOYUATIKEG Yl KABe A €R. (Movabeg 10)

B) Mo mowa Twun tou A n e€lowon (1) €xel dvo pileg ioeg; (Movadec 6)

y) Av X, ,X, elvat ot pileg tng mapandvw e§iowong (1), tote va Bpeite yia moLeg TipéG Tou A

toxvet 0<d(x;,X,)<2. (Movabdeg 9)



OEMA 4

Aivetal n e€lowon: X’ = x +(A - A?) = 0, ue mapdpetpo AR (1)
a) Na Bpeite tn Sdakpivouoa A tng e€lowong kat va anodeifete otL n e€iowon €xel pilleg
TIPOAYMOTIKEG yla KABe AR (Movabdec 10)

B) Mo mowa Twun tou A n e€lowon (1) €xel dvo pileg ioeg; (Movabdec 6)
1 , , . , , ,
V) Av A # > Kot X, ,X, €lvat ot pileg tng mapandvw e§iowong (1), tote va Bpeite yio moleg

TLWMEG TOU A LOYVEL: d(x,,Xx,) = d(—l) (Movabeg 9)
Xl' X2



OEMA 4

Aivetau n e§lowon: X’ =x +(A - A%) = 0, ue mapduetpo A€ R. (1)

a) Na Bpeite T Sakpivouoa A tng e€lowong katl va anodeifete otL n e€lowon €xel pileg
TIPOYULATLKEG YLt KOs A € R (Movabeg 10)
B) Mo mowa Twun tou A n e€lowon (1) €xel dvo pileg ioeg; (Movadec 6)
y) Na Bpeite 1o A, wote n ouvdptnon f(x) = m va €xeL medio oplopou to R.

(Movadeg 9)



OEMA 4

ALvETOL TO TPLWVUHO
fix)=x"- x+(A-1°), AeR
o) Na Bpeite tn Stakpivouoa A TOU TPLWVUROU KoL va armodeifeTe OTL TO TPLWVULO
€XEL PLlEC TIPOYMATIKEG VIt KABe A €R (Movabdecg 10)
B) Mo mota Tun tou A To TPLWVU O €xeL dUo pilec loeg; (Movabdeg 6)

1 , , , . .
y) Av A # P KoL X,, X, €lvat ol pifeg Tou mapandvw TPLWVUUOU HE X, <X,, TOTE :

X; +X,
2

i) voamodeifete OTL X, < <X, (Movabdec 4)

ii) va dlataete amo ToV UIKPOTEPO TIPOG TOV HEYOAUTEPO TOUC apLlOpoUG

X;+X,

f(x,), f ( j f(x,+1). (Movésec 5)



OEMA 4

Mia UTIOAOYLOTLKN) UNXOVA €XEL TIPOYPOUUATIOTEL £TOL WOTE, OTAV ELOAYETAL OE QUTHV £VaG
TIPAYHOTLIKOG aplOpog X, va Sivel wg e€ayouevo tov aplBuo A ou divetal and tn oxéon:

A = (2x+5) - 8x (1)
a) Av o eloayopevog aplBuog eival to -5, molog eival o e€ayopevog; (Movabdec 6)
B) Av o e€ayopevoc aplBuog ival To 20, ToLog UMOPEL va Elval 0 ELOAYOLEVOC;

(Movadec 6)

y) Na ypabete t oxéon (1) otn popdh 4x°+ 12x+ (25-1) =0 KoL 0T CUVEXELQ:
i) va amodeifete OTL oMOLOSATIOTE TN KL VA EXEL O ELOAYOEVOG OPLOUOC X, 0 EEAYOUEVOC
aplOuocg A dev pmopel va eivat ioog pe 5. (Movadec 6)

ii) va mpoodlopioete T SuVATEG TIUEG TOU €€ayOpEVOU aplBuou A. (Movabeg 7)



OEMA 4

Aivetaw n e€iowon x* —Bx+y=0 pe B,y mpaypatikoug optOpoug.

Av n apandvw efiowon £xeL 500 pileg dvioes yio Tig onoleg oxVet |x, +x,|=4, Tote:

a) Na Bpeite Ti¢ Suvatég TLEG Tou B. (Movabeg 6)
B) Na amodeiete 0TL Yy < 4. (Movabdecg 7)
v) Aivetow emumhéov n efiowon x° —6|x|+3=0 (1)

Na e€etdoete yla mola amod TiG TIUEG Tou B mou Bprikate oto (a) epwtnua, n eélowon (1) dev

EXEL TTPAYUATIKEC pileg. (Movabdec 12)



OEMA 4
Aivetaun eflowon  X*—Ax + 1=0 (1) pe mopadpetpo AeR.

a) Na Bpeite yla moteg TYEG Tou A n e€lowaon (1) €xel pileg MpayUATIKEG KAL AVLOEG.

(Movadec 8)

B) Na amobeiete otL av 0 aplBuog p eivat pila tng e§lowong (1), Tote Kot 0 aplBpog — eival

emniong pila tng e€lowong. (Movabdeg 5)

y) T A>2, va anobeiéete ot
i) OuLpileg x4, x» TNC eklowong (1) eival apBpuot Betikol.
i) X, +4x,=24.

(Movabdecg 12)



OEMA 4

AiveTtol 1o TPLWVUHO ax’ +8x+y, a#0 e pilec Touc aplBpolc 1 Kat 2.
o) XpNOLLOTOLWVTAC TOUC TUTTIOUC YLa TO ABpoLopa S Kal To YIVOUEVO P Twv pllwv Tou
TPLWVUHOU, va anodeiete 0ti: Yy =2a kal 8 =-3a. (Movadecg 9)
B) Av emutA€ov yvwpi{oUpE OTL TO TPLWVULO TIOPVEL BETIKEC TIMEG Yia KABe x€(1, 2),
TOTE:

i) va anodeifete otL a<0. (Movadbecg 9)

i) va A0oete v aviowon yx*+Bx+a<0. (Movabeg 7)



OEMA 4

Aivetal n e€lowon
opx® — (a® +p?)x+op =0
omnou a, 8 6Uo Betikol aplOpuol.

a) Na Seifete Ot n Slakpivouoa A tng e€lowong eivat: A= (a® —p?)? (Movadec 8)

B) Na Bpeite tn oxéon petafL Twv apBuwyv a, 8, wote n eflowon va €xeL Suo pileg AVLOEG,

TLC oTmtolec va tpooSLoPIoETE, WG cuVAPTNON TWV a, 6. (Movabdec 10)

, , , o B _, , .
v) Av ol pileg tng e€lowong eival X; = B KaL X, =—, TOTe va anodei&ete OtL:
a

@+x)A+x,)>4. (Movabeg 7)



OEMA 4

Mua meptBardovtiky opydvwon EeKva va kataypddel tov TANBUoUO Twv eAadlwy o€ pia

Sdaaoikn meploxn amnod to 2000 6nwe GalveTol OTOV MAPAKATW TIVOKOL:

Etog 2000 |2001 2002 2003 |2004

AplOpoc ehaduov |1300 1360  [1420 [1480 |1540

Av 0 MAnNBUONOG TwV eAadlwv cuvexiosl va auvéavetal pe Tov (6lo otabepd pubUO Kol PETA
TO 2004:
a) Na Bpelite pla ox£€on mMou va EMITPEMEL TOV UTTOAOYLOO Tou MANBUGHOU Twv eAadLlwv oTo
TENOG KABe £T0G o to 2000 Kot YeTA. (Movabdec 6)
B) Me tn BonBela tng ox€ong AUTAG:
i) Na npoodlopioete Tov MANBUOUO TwV eAadlwy oTo TEAOG Tou 2012. (Movabdec 6)
i) Na mpoBAéPete to €T0¢ OTO TEAOG TOU OMoOiloU O apXlkOG MANBUoUOG Twv 1300
ehadlwv Ba auvénBel kata 60%. (Movadec 6)
iii) No mpoPAéPete 10 £€T0¢ MOU 0 MANBUOUOG Twv eAadlwv Se Ba umepPel ta 2600

ehadua. (Movabdecg 7)



OEMA 4
OeWPOUHE TO TPLWVUHO f{X)=3x’+KkX-4, pE TAPAUETPO kK ER

a) No amobeifete OTL ylot OMOLOSATIOTE TIUN TOU K, TO TPLWVUMO EXEL PLIEC TIPOYUOTIKEG KoL

AVLOEC. (Movadecg 10)

B) Ot pilec TOU TPLWVUHOU €lvol OHOCNUEG 1 eTEpOONUEG Na QLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON

ooc. (Movadec 5)

V) Av x; KaL X €lval oL pileg Tou TPLWVUHOU Kot o, B8 Suo mpaypatikol aplBuol wote va LoyUEL
0<x1<X,<8,

va npocdlopioete To mpodon o Tou ywouévou: a-f(a)-8-f(6).

No aLTloAOYrOETE TNV QMAVTNON Oag. (Movabdec 10)



OEMA 4

Mo urdAa ou eKTOEEVETAL KATAKOPUDA TTPOG Ta TAVW, adol SlaypdPel pia TpoxLA, LETA
ano Kkamolo xpovo Oa méoetl oto £6adoc. To UYocg h (oe m) and 1o £€6adog, oto onoilo
Bpioketal n umdAa kaBe xpovikr otyun t (o€ sec) katd tnv kivnon tng, mpoodlopiletal anod

Tn ouvaptnon:
h(t) = - 5t° + 10t + 1,05.

a) Na Bpeite g Tipég h(0), h(1) kat h(2) kat va €€nyRoeTe TL MAPLOTAVOUV 0TO MAQLCLO TOU

TPOoBANHATOG. (Movadec 6)
B) Na Bpeite peta and noco xpoévo n pndaia Ba ptdoel oto £dadocg. (Movaébec 8)

v) Na deiéete 6tL 10 UYOC oTo omoio Bploketal n UndAa KABE XPOVIKN OTLYUN t UMopEl va

TPOOSLOPLOTEL KaL Ao Tov TUTTo:
h(t) = 5[1,21 — (t - 1)’] (Movaseg 5)

6) Na e€etdoete av umApxEL XPOVIKN OTLYUn t; (0€ sec) mou To UYPog h TG UnAAag anod to

£€dadoc Ba sival mavw amnod 6,05 m (Movadec 6)



OEMA 4

Av €vag KATOLKOG pLag TTOANG A KatavaAwoeL X KUBLKA vepoU o€ €va XpOvo, To TIoco Tou Ba
TPEMEL va MANpwoel Sivetal (0 eVpw) Ao T cuvapTnon:

( ) 12+0,5x av0<x<30
B 0,7x+6 avx>30

a) Na Bpeite moca eupw Ba MANPWOEL OTIOLOG:

i) EAeLE QO TO OTITL TOU KoL eV €lXE KOTOVAAWOEL VEPO. (Movabdec 2)
i) €xel katavoAwoel 10 KuPKA PETPA vePOU. (Movaébeg 3)
ii) £xel katavaAwoel 50 KUBLKA PETPA VEPOU. (Movabdecg 5)

B) Ze pa GAAN OAN B 10 M000 (0 EUPW) TIOU AVTLOTOLKEL O KOTOVAAWON X KUBLKWV LETPWV
Sivetal amnod tov Tuno:

g(x)=12+0,6x, yioax>0.

‘Evag KATOlKOG TNG TMOANG A KoL €vag KATOLWKOG TG TOANG B katavaAwoav ta (dta KuPikd
vepoU, yla to 2013. Av 0 KATOLKOC TNG TTOANG A TTANPpWOE PEYAAUTEPO TOCO GTO Aoyaplacpo
TOU amod TOV KATOLKO TNG TOAN B, va amobdeifete OtL 0 kABe €vag amd toug dU0 KaTavAAWoE

TePLooOTEPA Ao 60 KUPBLKA HETPA VEPOU. (Movabdecg 15)



OEMA 4

210 mopakAaTw oxrfpa, divovral ot ypadikeg mapaoctdoetg Cr kat Cg TwV CUVAPTACEWV f KaL g

avtiotola, He

fix)=1x-2| ko g(x)=%x+g , xeR

3

a) Na EKTIUNOETE TIG CUVTIETAYHEVEG TwV ONUEiwY Topng twv Cr kat Cg. (Movabeg 6)
B) No emiBePalwoete aAyeBpLKA TNV AMAVTINCK COC OTO EPWTNUA Q). (Movadec 8)
v) Me tn BonBela twv ypadkwv MapaoctacewV, va Bpelte yLa OLEG TIUEG Tou x N Cs
Bpioketat mavw amo tn Cg. (Movadec 6)
68) Me 1t Ponbela Tou epwtAUATOC V), va Bpelte yla TOLEG TIUEG TOU X €XEL vOnua

TPAYUATIKOU aplOpoU n mapaoctacn:

K :\/3|2—X|—(X+ 2) (Movadec 5)



OEMA 4
Aivetaun e€lowon AP+ (2A-1)x+A-1=0, pe napdpetpo AeR-{0}

a) Na deiete 0tL n Slakpivouoa A tng e€lowong sivat aveéaptntn tou A, SnAadn otabepn.

(Movadec 8)

B) Na mpoaoSlopioete Ti¢ pileg TNG e€lowong ocuvaptrosL Tou A. (Movabdecg 7)

v) Na Bpeite yia moteg Tipeg tou A n andotaon twv puwv tng e€lowong otov afova Twv

TIPAYMOTIKWVY aplBuwv gival ton pe 2 povadeg. (Movabecg 10)



OEMA 4

OEWPOUE TIC CUVAPTACELS fix )= X*+1 kat g(x) = x+a, Pe xER kaLaER.

a) Na a=1, va npoodlopioete Ta KOWA OnNpeEll TWV ypadlkwy TAPACTACEWYV TWV
OUVAPTACEWV f KaL g. (Movadec 5)
B) Na Bpeite yla moleg TWWEG TOU a OL YPADIKEC TTOPACTACELS TWV CUVAPTACEWV f Kal g
Tépvovtal o Suo onpela. (Movabdec 10)
y) Ma a>1, vo eEETACETE vV OL TETUNUEVEG TWV ONUELWY TOUAG TWV YPADLKWY TTAPACTACEWV

TWV oLUVAPTNOEWV f KOl g Elval OPOCNUEC N ETEPOCNUEC. (Movadec 10)



OEMA 4

Te apOUNTIKA TTPO0So givat ar= k% KoL o 3= (k+1)°, k aképatog pe k>1.
a) Na anobeifete otL n dtadopd w g Mpoodou eivat aplOuog mepLTtoc.
(Movabdec 8)
B) Av emutA£ov 0 MPWTOG OPOC TNG Elval or;=2, TOTE:
i) Na Bpeite Tov aplBuod k kat va anodeiete otL w=7. (Movabeg 8)

ii) Na e€etaoete av o aptBuog 1017 sival 6pog tng mpoodou. (Movabdec 9)



OEMA 4

o) Na AVoete tnv aviowon: |x-3|<5 (Movabdecg 7)

B) Na amelkovicete T0 oUVOAO TwWV AUCEWV TNG AVIOWONG AUTAG TTAVW oTov afova
TWV TIPAYUATIKWY OpOUWY KAl va EPUNVEVCETE TO AMOTEAECUQ, HE Baon TN

YEWUETPLKNA onuoacia tng mapaotaong |x - 3| (Movabeg 5)

y) Na Bpeite 6Aoug TOUG aKEPALOUG aPLlOOUG X TTOU LKAVOTIOLOUV TNV OVioWwaon

|x-3|<5 (Movabecg 5)

6) Na Bpeite to mMARO0¢ TwV aKEPALWV OPLOUWVY X TIOU LKOVOTIOLOUV TNV aviocwaon

l|x] -3]<5

No aLTloAoyroETE TNV AMAVTNON COG. (Movabdec 8)



OEMA 4

o) Oewpolpe v eflowon x*+2x+3=a, e mapdpetpo a€R.

i) No Bpeite yia motec Tiéc Tou a n eflowon X°+2x+3=a £xeL 5UO PILIEC TIPAYUATIKES KaLL

AVLOEC. (Movabdec 6)

ii) Na Bpeite TNV TYUN TOU @ WoTe n e€lowon va £xeL SutAn pila, TNV omola kat va

TPOoodLopLoETE. (Movadec 6)
B) Aivetaito tpubvupo f(x) = X*+2x+3, xeR.

i) No amodeifete ot f(x)=>2, yia kGOe x€ R (Movabdec 7)

ii) Nao AUoete tnv aviowon /f(X)—2<2 (Movabdec 6)



OEMA 4

Aivetal T TPUWVUHO:
M- (N+1)x +A, AeR-{0}
a) Na Bpeite ™ Slakpivouoa A Tou TPLWVUUOU KoL VoL oloSEi€eTe OTL TO TPLWVU O
éxeL pilec MpayuaTkéC yia kdBe A € R—{0} (Movabdec 8)
B) Av x;, x, elval ol pileg Tou TpLwWVUHOU, va ekdpPACETE TO ABpolopa S= x;+X;
ouvaptnoel Tou A #0 Kal vo. Bpeite TNV TLUA TOU YWVOUEVOU P= X1-X> TV pL{WwV .
(Movadeg 5)
y) Av A>0, 10 mapamdvw TPLWVUHO €xeL pileq Oetkég i apvnTikeg, Na
QLTLOAOYAOETE TNV AMAVINon oag. (Movabeg 6)
8) TNa kabe A >0, av X, X, €ivar ot pileq tou mapamdvw TPLWVUHOU. Vo

X, +X,
2

anodeifete OTL /X X, < (Movabdeg 6)



OEMA 4

Aivetaito tpuovupo:  AXC- (A2+1)x+A, AeR-{0}

a) Na Bpeite ™ Slakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kal va amodeifeTe OTL TO TPLWVULO

éxeL pllec MpayUaTIKES yia KOs A e R-{0} . (Movdbeg 8)

B) Av x;, x, elvat ot pilec Tou TPLWVUHOU, va eKPPACETE TO ABpolopa S= x;+X, CUVAPTIOEL

ToUu A #0 KoL va BPELTE TNV TN TOU YIVOUEVOU P= x;1-X, TwV pLlwv. (Movadeg 5)

y) Av A >0 to mapamndvw TPLWVULO EXEL plleg BETIKEG i apvNnTIKEG; Na ALTLOAOYNOETE TNV
amavtnon oag. (Movadec 6)

8) Av O<A#1 kat X, X, €lvat ol pileg Tou mapandvw TPLWVUHOU, TOTE VA GUYKPIVETE

TOoUuC aplBpoug LZXZ kot 1. (Movabdec 6)



OEMA 4

Aivetain eflowon:  2X +Ax—36=0 (1) pemapapetpo AeR

(o) Na deiete ot yla kaBe T Tou 4, n e€lowon (1) £xeL SUo plleg MPAYUATIKES KAl AVIOEC.

(Movadec 8)
(B) YmoBétoupe twpa Ot pia and tig pileg tng e€lowong (1) eivat o aplBuog p.
(i) Na bei€ete 0TL 0 aplOUOC - p elval pila tng e€lowong
2% -Ax-36=0 (Movddec 7)

(ii)) No b¢eiéete otu
e pz0 «Kal
1 . .
e 0 aplOuog — eival pifa tng e€lowong: - 36x° +Ax+2=0
yo,

(Movabdec 4+6=10)



OEMA 4

a) Alvetal n Sitetpaywvn e€lowon: x*—8x*-9=0.
Noa beifete otL n eflowon auti €xel U0 HOVO TPAYHOTIKEG pileg, TIC omoleg Kal va
npoobloploete. (Movabecg 10)
B) FevikeVovTag TO MAPASELYA TOU TIPONYOULEVOU EPWTAHUATOG, Oswpol e T SITETpAywvN
eflowon: x*+Bx%+y=0 (1) pemnopapétpouc, y €R
Na deigete ot Avy < 0 toTe

i) B2—4y>0 (Movadbeg 3)

ii) n e€lowon (1) €xel U0 LOVO SLOPOPETIKEG TIPAYHOTIKEG pLTEG.

(Movabdeg 12)



OEMA 4

a) Aivetat opBoywvio mapalAnAoypappo pe nepipetpo M =34 cm kot Staywvio 6=13 cm
i) Na Seifete OTLT0 epuPadOV Tou opBoywviou eivat E= 60 cm?. (Movadecg 5)
i) Na kataokevdoete pla efiowon 2°° Babpol mou va €xet pileg Ta HAKN TWV TAEUPWV
Tou opBoywviou. (Movadec 5)
iii) Na Bpeite ta prkn Twv MAELPwWV Tou opBoywviou. (Movabeg 5)
B) Na efetdioete av undpXeL 0pBoyWVLO TTaPaAANASYPAUHO pe EpBadOV 40 cm? kat Slaywvio

8cm. (Movadecg 10)



OEMA 4

Ml TNV EVOLKIOON €VOC CUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU ylo Hia nuépa, n etalpsia A

XPEWVEL TOUG MEAATEC TNEG oUUPWVA LE TOV TUTTO:
y =60+ 0,20x

Omou X ival n anootaon mou StavuBbnke oe Km Koty €lval To TOOO TN¢ XPEWONC OE EVPW.
a) Tt mooo6 Ba mMAnpwaoel évag MeEAATNG TNG eTapelag A, o omolog o pia nuépa talidepe 400
Km ; (Movabdecg 5)
B) Noca xIAopeTpa 08nyNoe £vag MEAATNC 0 omoiog, yla pia nuépa, mAnpwos 150 supw;
(Movadecg 5)
v) Mia aAAn etatpeia, n B, XpewVeL TOUg MEAATEC TNE VA NUEPO cUUDWVA LIE TOV TUTIO
y = 80 +0,10x

OToU, OTIWC TTPONYOUUEVWG, X €lval n amootacn mou Sltavubnke oe Km Kaly €lvol To mooco
¢ xpéwong oe egupw. Na efetdoete molwa amod TG SUO €TALPElEC pOG OUUDEPEL va
eMAEEOV UE, OVAAOYQ UE TNV ATTOOTACN TIOU OKOTIEUOUE Vol SLAVUCOUE.

(Movabdecg 10)
6) Av f(x) =60 + 0,20-x Ko g(x)=80+0,10-x
elval ol ouvaptnoelg mou ekdppalouv ToV TPOTIO XPEWONC TWV ETALPELWV A KoL B avtiotolya,
va Ppeite T OUVTIETOYUEVEG TOU ONMEIOU TOUAG TWV ypadlkwy TAPAOTACEWV TwV
OUVAPTACEWV f KoL g KoL va eEnynoste T ekdpalel n TN KAOEULAG oMo QUTEC TIC
OUVTETAYUEVEG O€ OXEON LLE TO POPBANUA TOU EpWTHHATOG (V).

(Movadec 5)



OEMA 4

Aivovtai ot e€lowoelg x> —3x+2=0 (1) kat x*-3x*+2=0 (2).
o) Na Bpeite Tig pilec tne e€lowonc (1).
(Movabdecg 5)
B) Na Bpeite Tig pileg tng e€lowong (2).
(Movadec 10)
v) No Bpeite tpuwovupo TnG popdrg x> +Bx +y mou ot pileg Tou va eivat KAmoLeg oo Ti¢ pileg
¢ e€lowong (2) kat emumA€oy, ylo KABe apvnTIKO aplBud x , vo £XeL OTIKA TLUA.

(Movadecg 10)



OEMA 4

Aivetal To TpLWVULO: X% +Bx + 6%, émou BeR

a) Na umtoAoyioete tn dlakpivovoa A TOU TPLWVUHOU. (Movadbec 4)

B) i) Av 8 #0 T umopeite va Melte yLa To MPOON O TOU TPLWVUHOU; (Movadeg 7)
ii) Mwg aAAaleL n andvtnon oag oto epwtnua (i), 6tav 6= 0 (Movabdec 6)

v) Me tn BonBela tng andvtnong oto epwtnua (B), va anodeifete OTL LOYVEL N avicoTnTa
o’ +aB+6°>0
yla OTIOLOU G TIOTE TIpayUATIKOUC aplBuolg a, 8 mou bev ival kot ot SUo tautoxpova O.

(Movabdec 8)



OEMA 4

a) Aivetat n Sutetpdywvn efiowon: x* —9x° +20 =0
Na Seifete OTL N e€lowon auTh €XEL TECOEPLC SLOPOPETIKEG TTPAYUATIKEC PLIEC, TIC OTIOLEC KOl

va ipoodloploete. (Movabecg 10)
B) Na KataokeUAoeTe pila Sitetpaywvn e€lowon Tng HopPng
X' +68x°+y=0,

n omola va £€xeL U0 POVo SLadOPETIKES TTPAYUATIKES pileg.
Noa amobeifete Tov LOXUPLOUO oag AUvovTag TNV e€lcwan OV KATOOKEUAOOTE.

(Movabdecg 15)



OEMA 4
AVETAL TO TPUOVUMO:  X° —2x—8

a) Na Bpeite o mPOoNo TOU TPLWVUHOU yLa TG SLADOPES TLLEG TOU TTPAYLATIKOU aplBuou x

(Movabdec 10)
8889 , , . L .
B) Av k= ————, eival n TA e mapdotaonc: K2 — 2k — 8 UN8Ev, BETIKOC 1| aApVNTIKOC
aplOuoc; No atloAoyroeTe TNV AMTAVTNOI) 0OG. (Movabdec 8)
Y) AV LoYUEL -4 < U < 4, TL UTIOPELTE VL TIELTE YLA TO POCN O TNG TLAG TNG OPACTAONG:
W-2\ul-8;

No aLTlo Aoy OETE TNV AMAVTNON) 0OG. (Movabdec 7)



OEMA 4

O aywvag SpopHoU avApeoa ot XeEAwva Kal To Aayo yivetal cudwva pe Toug akoAouBoug
KOVOVEC:

e H Swdpoun ival tuipa evog eubuypappou Spopou.

e O Aayog EeKLVAEL TN XPOVLKA OTLyUn t = 0 amo éva onpueio O.

e To tépua Bpioketal og onueio M pe OM>600 uetpa.

e H xeAwva &ekwadel Tn oty t = 0 pe mpoPadiopa, dSnAadn amod éva onpeio A mou

Bpioketal petaty Tou O kot Tou M, pe OA=600 UETPO.

YrnioB€toupe Ot yla t > 0, n andotaon tou AayoU amnd to O tn xpovikn otyun t min divetat
ard Tov TUTo Sp(t) = 10 t° uétpa, evw n andotacn e xehwvac and to O Tn otyur t min
Silvetal amo tov tuno Sy(t) = 600 + 40t uetpa.
a) Na Bpeite oe moon amndotaon and to O Ba mpenel va Bploketal To Téppa M, woTe n
xeAwva va kepSloeL Tov aywva. (Movadecg 10)
B) YmoB<toupe Twpa OTL N andotaon Tou téppatog M amd to O sivat OM=2250 uétpa. Na
Bpeite:
i) Mota xpovikn oTiypn o Aayog ¢Tavel tn xeAwva. (Movabeg 5)
ii) Molog amo touc dVo dpopeic mponyeltal Tn XPOVIKA oTyun t = 12min Kol mola elvat
TOTE N HeTaL Toug amooTaon. (Movabeg 5)

iii) Mola XpoVLIKA OTLYA TEPUATIEL O VIKNTAG TOU aywva. (Movadec 5)

=

OA=600 m



OEMA 4

Aivovtat ot ouvaptAoelc  fix) = (x-1)°—4 «xou g(x)=|x-1| +2, pexeR

a) Na Bpeite TG TWEG TOU X yla TG Omoieg n ypadikn mapdotaocn Tng cuvaptnong f
Bpioketal mavw oo tov afova x'X. (Movadec 9)

B) Na beifete OtL, yla kABe TN TOU X N ypadlkn TApACTAon TNE cuvApPTNonG g PBploketat
TIAvVW oo tov afova Xx’x. (Movadec 4)

v) Na Bpeite ta kowd onpeia Twv ypadikwy MapacTACEWV TWV CUVOPTACEWV f KaL g.

(Movadeg 12)



OEMA 4
Aivetal 1o TpUVUHO  fix) =xX* —6x+A—3, peAeR

a) Na urtoAoyioete ™ Sdlakpivovoa A Tou TPLWVULOU. (Movabdec 5)
B) Na Bpeite TG TLUEG TOU A yLa TLG OTIOLEG TO TPLWVUHO €XEL VO AVLOEG TTPAYUATLKES PLEG.
(Movadec 7)
V) Av 3<A<12, tote:
(i) Na &eitete OTL TO TPLWVUHO €XEL SUO AvVioeg BeTIKEG pilec. (Movadeg 6)
(ii) Av x1, X2 L€ X1 < X, €lvaL oL V0 pileg TOU TPLWVUHOU KaLl k, 4 €ival Vo aplBuol pe k < 0
KOl X; < U < X2, VO TIPOCSLOPLOETE TO MPOCNLO TOU YWOUEVOU K- f(k)-u-f(u). Na atrttohoynoste

TNV anavtnon oag.

(Movadec 7)



OEMA 4

a) i) No Bpeite Ti¢ pilec tou tpuwvipou: x> + 9x +18 (Movaébecg 4)
ii) Na Avoete tnv e€lowon: |x + 3| +|x* +9x + 18|=0 (Movabeg 7)

B) i) Na Bpeite to mpdonpo tou TPWVOHoU X° + 9x +18, Yyl TIC SLAPOPEC TWEC TOU

T(PAYMOTLKOU aplOuou X. (Movabeg 7)
ii) Na Bpelte TIg TLHEG TOU X yLa TLG OTtOLEG LOXVEL:

|x* +9x + 18|=- x*- 9x - 18 (Movadeg 7)



OEMA 4

Ztnv A’ tdén evog Aukeiou tng Kapditoag n cUUPBOUAOG TwV HABNUATIKWY TIPOKELTOL VA
TPAYUATOTOLAOEL pa Spaoctnplotnta. Emeldn opwg dev yvwpilel to mMARBo¢ Twv padntwy
NG TA¢NG, oupPoulevetal to MNUUvaot tou oxoAeiou, ou oTolxilel TOUG LABNTEG yLa TLG
TAPEAAOELG KAl EKELVOC TNE ATAVTA PE Eva TIPOBANUAL:

«Mrmopw va tornoBeTiow OAOUG TOUG HOONTEG OE X OELPEG UE x - 1 pabntécg oe KABe oelpa.
Av 6uw¢ BeAow va Toug TomoBetiow o€ x+3 OELPEG UE X-3 paBOnTEG oe kKABOe oelpad, Ba pou
Aeimel évog pabntng».

a) Na Bpeite tnv T Tou X (Movabeg 6)
B) Na amobeifete n A’ taén £xetL 90 pabnrtec. (Movabdec 6)
y) H ocUpBoulog okomevEeL va LOLpAOEL TOUG Ttapamavw 90 pabntég os v opddeg epyaciag,
WOTE OTNV MPWTN opada va mave 2 pabntég Kal os KABs emoOpevn opada va mnyaivouv 2
napandvw kabe ¢opd. Na PBpeite tnv TR tou v, dnAadn mooeg ouddeg epyaciag Oa

dnuoupynBouv. (Movadec 13)



OEMA 4
Mua nuepa, oto Tunpa Al evog Aukeiou, To 2 TwVv padntwv dev £xeL SlaBaoeL oute AAyeBpa

oute lewpetpla, evw TO 5 Twv podntwv €xel Stafacel kat ta dvo auta padnupata. H

KaOnyATpLa TWV Hadnuatikwy emAeyeL Tuxaia éva pabntn yla va tov e€etaoetl. Opiloupe ta
evéexopeva:
A: 0 padntrig va €xet StaBaoet AAyeBpa
[ o uadntnc va éxet StaBaoet N'ewuetpio
a) Na napaotioste pe Staypappa Venn Kot e Xprion tT¢ YAWooag Twv cuVOAwv Ta Sedopéva
TOU TPOPAAATOG. (Movabeg 9)
B) No umoAoyioete Tnv mBavotnTa 0 HadnTAG:
(i) va éxel StaBaoel éva Touldylotov amnod ta dUo padnuata
(i) va €xel dtaPacel éva povo amo ta duo pabnuoata.
(Movadec 8)
v) Av yvwpiloupe emutAéov OTL oL pLool amo toug pabntég €xouv dofaocel Mewpetpia, va
Bpeite tnv mBavotnta o padntAig:
i) va €xeL StaBaoel Nlewpetpia
ii) va €xeL Sapaocel AlyeBpa
(Movadeg 8)



OEMA 4

210 mapakdtw oxnpa Sivetal n ypadkn mapdotacn pag ocuvaptnong f:R—R kat tng

ouvaptnong g(x)=-2x + 2.

Me tn BonBela tou oxnuatog, va Bpeite:

a) Tig TIMEG TOU X yLa TIC OToleg LoxVeL f(x) =-2x + 2. (Movabec 6)

B) Tw e f(-1), f(0), f(1). (Movabdeg 6)

v) T TIHEG TOU X, yla TIC omolec n ypadikr mapdotacn ¢ f Bploketal mavw amod tn
ypadLkn mapdotacn Tng g. (Movabdec 6)

6) Tig TWEG TOU X, yla TIG OTIOLEG N TTapAOTAON A=m EXEL VONUA TIPAYLLOTLKOU

oplBuou. (Movabdeg 7)






OEMA 4

Aivetal n e€lowon: X -50x-1=0, pemnapdpetpoAER

a) Na anobeifete o1, yla kabe A ER, n e€lowon €xeL SUO PIleC MPOAYHUATIKES KOl AVLIOEC.

(Movabdec 7)
B) Av x;, x, elval ot pileg Tn¢ mapanavw eflowong, TOTE:
i) Na mpocdlopioete TG TIpEG Tou A ER, yla Tig omoleg LoxVeL:
(x1+ x2)%- 18 - 7(x1x2)** = 0. (MovdSec9)

i) M A = 1, va Bpeite TNV TUUA TNC MOPAOTAONC:  X12 Xz - 3X1+ 4 - 3X5 + X1.X5°.

(Movadeg 9)



OEMA 4

OL TTAEUPEG X3, X2 EVOC opBoywviou mapaAAnAoypappou eivat ol pilec tne e€lowongc:

x2—4(x+%jx+16:0, 1 e(0,4).

o) No Bpeite:

i) tnv mepipetpo 1 tou opBoywviou cuvaptnoeL Tou A. (Movabdec 6)
ii) To epPadov E tou opboywviou. (Movabeg 6)
B) Na amodeifete 6t 1>16, yia kabe A €(0,4). (Movadec 7)

v) Ma mota T Tou A n mepipetpog /1 tou opBoywviou yivetal eAayxiotn, dnAadn lon pe 16;

T umnopeite va neite TOTE yLa T0 0pBoywvLo; (Movabeg 6)



OEMA 4

E€attiag evog atuxnuatog oe SAlotriplo metpelaiou, Slappéel otnv BAlaooa METPEAALO TIOU
oto tého¢ ¢ 1™ nuépag kaAUmtel 3 teTpaywvikd pikta (t.u), oto téhog tng 2™ nuépoag
KOAUTITEL 6 T.1, 0TO TéNOG NG 3" Nuépag KaAUTTeL 12 T.u. Kal yevikd €amA@VETaL £T0L, WOTE

0To TEAOG KABe nuépag va KoAUmtel emudpavela SutAdola amd QUTAV TOU KAAUTITE TNV

T(pONyoU LEVN.

a) Na Bpeite tnv emuddvela tng BdAacoac mouv Ba KAAUTTEL TO TETPEAALO 0TO TEAOG TG 5™°

NUEPOC LETA TO aTUXNUAL. (Movabdeg 7)
B) NOoEC NUEPEG UETA ATTO TN OTLYN TOU ATUXUOATOG TO TIETPEAQLO Ba KAAUTITEL 768T.14.;

(Movadeg 9)
y) 2to téAog NG 9'° nuépag emepPaivel 0 KPOTIKOG UNXOVIOUOG KOl OLUTOUATWE OTAUATAEL N
egdmAwon tou metpelaiou. ZTo TEAOG TNG EMOUEVNG NUEPAG N ETULPAVELA TTOU KAAUTITEL TO
TETPEAALO £XEL LELWOEL KOTA 6 T.U. Kal cuveXLleL va PELWVETOL KATA 6 T.u. TV nUépa. Na Bpeite
TIOOEG NUEPEC UETA OTTO TN OTLYUNA TOU atuxnuatoc n BoAdoaola emidpavela Tou KOAUTITETAL OO

TO MeTpEAaLo Ba €xeL teploploTel ota 12 T. . (Movabdec 9)



OEMA 4

Aivovtat ot suvaptiocelg f(X) = X* +3x+2 kat g(x) =x+1, xR
a) Na deifete OTL oL ypadkég MAPAOTACELS TWV cuvaptnoewv f,g €xouv éva povo koo
onuelo, To omolo oTn CUVEXELA VO TIPOOSLOPIOETE. (Movadecg 10)
B) Aivetal n ouvaptnon h(x) = x + a. Na Seifete otL:
i) ava > 1, tote oL ypadKEG TapaoTdoslc twv cuvaptioswy f,h €xouv dVo kowa
onueia.
ii) av a < 1, Tote oL ypadKEC MapPAoTACELC TwV cuvaptioswy f,h dev £xouv kowa
onueia.

(Movadec 15)



OEMA 4

Ye £VOV OPYyaVLOMO, OpXLKA urtdpxouv 204800 Baktrpla. Meta and 1 wpa umndapyxouv 102400
Baktnpla, HETA omo 2 wpeg 51200 BoktApla, KoL YEVIKA o0 apBudc twv Boktnplwv
urmoSumAaolaletol KAaBe pLo wpa.
a) Nooa Baktrpla Ba UTIAPYOUV UETA OO 6 WPEG; (Movadec 6)
B) Tn xpovikn oTyun Opwc mou ta Baktnipla ftav 3200, o opyoviouog mapouvciaoce advikn
erudeivwon. O aplBuog twv Baktnplwy apxloe maAl va auédvetal wote KABe pla wpa va
TputAaotaletal. To palvopevo auto SupKeoe yla 5 wpes. JUPPoAilovpe pe B, To TTANBOC TWV
BaKkTtnplwyv v WPEC LETA o TNV OTLYUN TG embeivwong (v £ 5).
i) Na beiete oTL n akoAouBia (8,) sival yewpetplkr mpdodog, Kal va Bpeite Tov TpwTo 6po
Kall To Adyo TnG. (Movabdecg 6)
ii) Na exdppaoete 1o MANBo¢ 8, Twv BAKTNPLWV CUVAPTIOEL TOU V. (Movadeg 6)
iii) Nooa Baktripla Ba UTIAPXOUV GTOV OPYAVIOUO 3 WPEG LETA QIO TNV OTLYUI TNG

emdelvwong; (Movadec 7)



OEMA 4

O 81oKTNTNG eVOG TaELOLWTIKOU YpadeloU EKTLUA OTL, OTAV YL L. CUYKEKPLUEVN Stadpoun
SLaBEteL Ta eloLTPLA 0TNV KAVOVLKA T Twv 21 € ava €L0LTAPLO, TOTE TTOUAQ KOTA LECO OPO
30 povo slottnpla, evw to Aswdopeio €xeL 51 B€oslc.
©€\ovtac va auénosl tn mMeAATela TOU, KAVEL TNV akoAouBn mpoodopd: O MpwTog mBATNG
miou Ba ayopdoel elottriplo Ba mAnpwoel 3€ kot kABe emopevog emBatng Oa mAnpwvel 0,5€
TLEPLOCOTEPO ATIO TOV MIPONYOUEVO.
a) Na Bpeite to mooo mou Ba MAnpwaoeL 0 SeVUTEPOC, 0 TPLTOG KAl O TETAPTOG EMLPATNG.

(Movadec 4)
B) Av, yia kaBe v < 51 o aplBuog a, ekdppalel to MOCO TMOU Ba MANPWOEL O V-00TOC
ermBatng, va deifete otL oL aplOuol ay, ay,...,as5; ivol Stadoxilkol 6pol aplBUNTIKAC Tpoodou
Kal va Bpeite Tn Stadopd w autrg TNG MPooddou.

(Movadec 6)
v) Av T0 Aewdopeio yepioel, va Bpeite to mocd mou Ba mAnpwoet o0 51% emPdrng.

(Movabdecg 7)
6) Na Bpeite mooa Touldylotov elottrpla Ba mpémel va mouAnBouv wote n eiompaén Tou
ypadeiou pe auth tnv mpoodopd va emepva tnv elompagn mouv Ba €kave av mouvlovoe 30
gloLtrpla otTNV TN Twv 21 € ava woLtnplo.

(Atvetai ot: +/10201=101) (Movadec 8)



OEMA 4

Aivetaw n e§lowon: X’ =2Ax +4A +5=0, pe nopdpetpo A ER

o) No amobeifete 6t av A = 5 n e€lowon €xel pia SuTAn pila. (Movabdec 5)

B) Na e€etaoete av umapyel kat GAAN T tou A, wote n e€lowaon va €xeL SumAn pila.
(Movadecg 5)

y) Na Bpeite TG Tipég tou A wote n e§lowon va €xeL 6U0 pileg AvLoEg. (Movabdeg 10)

8)Av |A2—4A-5|=4A-A?+5, A €R-{-1, 5} va Seifete 6L N e€iowon Sev éxel pilec.

(Movadecg 5)



OEMA 4

AivetaLto tpuovupo:  f(x)= A% - (A%+1)x +A, AeR-{0}
a) Na Bpeite Tn Stakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kol Vo aOSELEETE OTL TO TPLWVUUO EXEL
pilec mpaypatikéc yia ke A€ R—{0} (Movdadeg 8)
B) Av x3, X, elvat ot pileg TOU TPLWVUHOU, VO EKPPACETE TO ABPOLOUA S = X;+X, CUVAPTAOEL
Tou A # 0 KaL va BPeLTe TNV TLN TOU YWVOPEVOU P = x1-X> TwV pL{wv.
(Movadecg 5)
v) Av A >0 10 mapamavw TPLWVUHO £XeL pileg BeTIKEG 1 apvnNTIKEG; Na aLTLOAOYNOETE TV
anavtnon oag. (Movadec 6)
8) Av 0<A# 1 kal Xz, X ME Xz < X2, €lval ot pileg TOU TMOPATAVW TPLWVUHOU, TOTE va
Bpeite To mpoonuo tou ywouévou f(0)-f(k)-f(u), omou k, u elval aplBuol tétolol wote
X1 <K < X< L.

(Movabdec 6)



OEMA 4

Aivovtow ot ouvaptioels f(x)=4x+2 kat g(x)=x*> -9 pe nedio oplopov 1o R.

o) Na Bpeite ta onueia TopNg TG ypadkng mapdotacng TNg cuvAapTnNong g Ke Tov afova
X'x. (Movabdeg 6)
B) Na efetdoete av n ypadiki mapdotacn NG f TEUVEL TOUG AEOVEC O KATOLO OO Ta
onueia (3,0) kat (-3, 0). (Movasec 4)
v) Na amodeifete OtL ol ypadlkéC MapooTAcell Twv cuvaptioswy f, g &gv £€xouv Kowo
onUelo MAvVw og KATOLOV OO TOUG AEOVEC. (Movabdec 8)
6) Na Bpeite ouvaptnon h tng omolag n ypadikn mapdoctoocn eival eubeia, SlEpxeTal amno to

A(0, 3) koL TEUvVEL TN ypadLki Tapdotacn TnG g o€ onueio tou nuagova Ox.  (Movadeg 7)



OEMA 4

Alvetat pLor apBpnTikr mpoosdoc (a,), omou ve N

Av 0oL TpELG MpWTOL 6poL TNG pooddou eival:
o7 =X, a,=2X=3x—4, a3=x>-2, Omou Xx€Z,

TOTE,

a) va amobetyBel 6t x =3 . (Movabdec 10)

B) va Bpebel o v-00TOG 6p0oG TNG TTPoOdou Kal va amodelyBel 0tL dev UTIAPYEL OPOG

N¢ mpoodou mou va wouTtal pe 2014 . (Movabdec 8)

Y) va UTtOAOYLOTEL TO ABpolopa S =g + a3 + a5 + ...+ A5 . (Movadeg 7)



OEMA 4
Avo ¢ilol amoddaoioav va KAvouv To XOumL toug SouAeld. Toug apece va {wypadilouv
UITAOUTAKLA KOL £0TNOOV LA ULKPNA ETILXELPNON VLA VA TOL TTOUANCOUV HECW Sladiktuou.
Ye Sldotnua evog Mnvog ta £€o0da KATAOoKEUNG (0 supw) yla x pmAouldkia Sivovtal amo
ouvaptnon K(x) = 12,5x +120 kal ta €00da amod TNV MWANCH Toug (og eupw), amd Tn cuvapTnOn
E(x) = 15,5x.
o) Av n enxelpnon KAmolo pnva dev Kataokeudaoel pmAloulakia, £xet €€0d6a; Na attioAoynoeste
TNV amavinor oag.

(Movabdeg 6)
B) Tu ekppalet o aplBuog 12,5 kot TL 0 aptBpog 15,5 oto mAaiolo tou mpoBARUATOG;

(Movabdeg 4)
v) Na Bpeite moéca pmAouldakia TPEMEL VoL TTOUANGOUV WOTE va €xouv £coda 6oa Kal £€oda
(6nAadn va punv «umaivel p€oa» n emxeipnon) (Movadeg 6)
8) Av mouAnoouv 60 pmAouldkia Ba £xouv KEPSOC; Na AULTLOAOYHOETE TNV ATTAVTIN O] OaC.

(Movabdeg 9)



OEMA 4

‘Eva SnpoTtiko koAuppntrplo €xel oxnua opboywvio mopalAnAoypappo ABIA, pe SLaoTACELG
15m kat 25m. O 6nApog, ywa Aoyoug aodalelag, BEAEL va KATAOKEUACEL YUpW QMO TO
KoAupBntrplo pia mAakootpwuévn Lwvn pe otabepo mAatos x m (x > 0), onwc daivetal oto

TIOPOKATW OXNAUAL.

T
|
X
A | A
[ ®
F==1
[ 4 ®
B r
a) Noa anodeifete 6tL o PPadov tng Lwvng divetal amo tn oxeon:
E(x) = 4x° + 80x, x>0 (Movabec 9)
B) Na PpeBei to mAdTos x tns {wvns, av auth £xet epPadod E = 500 m’. (Movabeg 7)

y) Moto propel va eivat to mAAToc TN IWvng, av auTH éxel EuBadOV pikpdTepo amd 500 m?;

Na aLtloAoOynoETE TNV Amdvinon oag. (Movabeg 9)



OEMA 4

‘Eva opBoywvio mapaAAnAdypappo exet mepipetpo M=40cm. Av x cm glval To PAKOG

ToU MapaAAnAoypappou, TOTE :

a) va anodeifete 0TL 0 < x < 20. (Movabdec 4)

B) va amobeifete OtL TO EUPadOV E(x) Tou opBoywviou divetal amo tn oxéon:
E(x)=20x-x. (Movadeg 8)

y) va amodeifete OtL LoxLel E(x) < 100, yia kaBe x €(0, 20). (Movabdec 6)

6) va amnodeifete otL amd OAa ta opboywvia pe otabepr mepipetpo 40cm, ekeivo

TIOU €XEL TO HeYAAUTEPO eUPadOV lval TO TETPAYWVO TTAEUPAC 10cm.

(Movadeg 7)



OEMA 4

Alvetal aplOuntikn mpoodog (ar,) ue a3 =10 Kal oo = 61.

o) No BpeBeil o mpwtoc 0pog kat n Stadopd TNG Mpoodou. (Movabdeg 8)
B) Na e€etdoete av o aplOuog 333 eivat 6pog Tng pooddou. (Movabdeg 8)
v) Na e€etdoete av umtapyouv SLadoxkol 0poL x KaL y T mopamavw npoddou (a,), TETolol

, , X .
WOTE vaL LoYUEL: =Y (Movadeg 9)

2 3



OEMA 4

Aivetaw n e€lowon: X>—2Xx+ A =0, pe mapdapetpo A <1.

a) No amobeifete otL N e€iowon €xel VO PLeg X1, Xo SLAPOPETIKEC LeETAEL TOUC.

(Movadec 6)
B) Na Seifete oTL: X, + X,=2. (Movabdec 4)
V) Av yla Tig pileg x;, x> LOXUEL ETUMAEOV:
|x1—2| :|x2+2 , TOTE:
i) Nabeifete oti: X, —Xx,=4. (Movadecg 7)

ii) Namnpoobdloploete TG plleg X7, X2 Kaln TN TOU A. (Movadec 8)



OEMA 4

Alvovtaw n e€lowon: ax’ — ( o’—1 )x —a =0, pemnapapetpo a=0.

a) Na amobeifete ot n dtakpivouvoa tng e€lowong eivat: A = ( o’ +1 )2.

(Movadec 5)

, , , , , 1
B) Na arodeifete OtL oL pileg TNG e§lowong eivat: p,=a KaL p,=——

(Movadecg 10)

V) Noa BpeBoUv oL TIHEG TOU o WOTE: | P, — p2| =2. (Movabdec 10)



OEMA 4

Avo Ppilol amodacilouv va CUVETALPLOTOUV KOL OVOLYOUV HLOL ETILXELPNON TIOU YEULLEL TOVEP
(toner) yla pwTOTUTILKA NXOVAOTA.

Ta maywa pnviaia €€oda tng etalpeiag avépyxovral oTo mMooo Twv 6500 eupw (yla evoiklo,
TIAPOXEG, KLoboug, popoug k.a ).

To KOOTOG yeplopatog evog tovep eival 15 supw, n &g TR MWANONG TOU €VOC TOVEP
kaBopiletal o 25 eupw.

a) Na ypaete pla oxéon mou va meplypadel to pnviaio kéotoc K(v) tng emixeipnong, ov

VEULleL v TOVEP TO pHAva. (Movadeg 5)

B) Na ypaete pia oxéon mou va skdpalel ta pnviaia €écoda E(v) tng emxeipnong amo tnv

wAnon v aplBpou TOVEP To PAva. (Movabeg 5)
v) Na Bpeite mooa 1ovep MpEMEL va TwAOUVTAL KABE PRV WOTE N EMXELPNON

i) va punv éxet Inuia. (Movabdecg 7)

ii) va €xeL unviaio k€pdog TouAdylotov 500 evpw. (Movabeg 8)



OEMA 4

Aivetal n aviowon: |[x+ 1| <4 (1)
a) Not AUOETE TNV aviowon Kal vo TOPOOTACETE TO CUVOAO TWV AUGEWV TG MAVW OToV afova
TWV MPOYHOTIKWY aplOpwy. (Movabdecg 7)
B) Na Bpeite OAeg TIG akEpateg AVOELG TNG aviowoncg (1). (Movadec 3)
v) Not KATAOKEUAOETE £vVa TPLWVUMO TNG LOPDNAG

X+ 6x + y
To omoio va €xel pileg dUo amod TG aképaleg AVOELG TNG aviowon (1) katl va €xel BTk TLUA, yla

Kabe x < 0. (Movabdeg 15)



OEMA 4

Aivetaln aviowon: |x-1| <3 (1)
a) Na AUoETE TNV aviowon Kot Vo TTapaoTHOETE TO CUVOAO TwV AUCEWV TNG TAVW oTov dfova
TWV MPOYHOTIKWY aplOpwy. (Movabdec 7)
B) Na Bpeite 0Aeg TIg akEpaleg AUOELG TG avicwong (1). (Movaébeg 3)
v) Not KATAOKEVAOETE £vVa TPLWVUMO TNG LOPDNAG

X +6x+y
TO omoio va €xelL pileg dVo amod TIg aképaleg AVOELG TNG aviowong (1) kal va €xel BeTIKA TR, yla

Kabe x >0. (Movadeg 15)



OEMA 4

AiveTal T0 TPLWVUPO fx) = - X+ 2x +3
a) Na Bpeite To mpdonuo Tou TPLWVUHOU f(x) yla TIG S1adOopEC TIHEC TOU X.
(Movadecg 10)
B) Na mpoobloploete, aTIOAOYWVTOC TNV QMAVTNOH 0ag, TO TIPOCN O TOU YLVOUEVOU:
f(2,999)- f(-1,002) (Movabeg 7)
V) Av —3 < a < 3, va Bpeite To mpdonpo Tou aplBpou:

—a’+2|a] +3 (Movadec 8)



OEMA 4

210 mopakdtw oxnpa, divovrat ot ypadikeg mapaoctdoelg Cr kat Cy TwV CUVAPTACEWV f Kat g

avtiotola, He

fix)=1x-2| ko g(x)=1, xeR
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a) i) Na ektpioete ta onpeia topng twv Cr kot Cg .
i) No EKTLUAOETE TLG TLHEG TOU X, yLa TIG omoieg n Cr eivat k&tw and tn Cq.
(Movabdecg 10)
B) Na emiBefalwoete aAyeBpIKA TIG ATMOVTNOELS OAC OTO TIPONYOULEVO EPWTNAL.
(Movadecg 10)

v) No Bpeite yla TOLEC TIUEG TOU X £XEL VON LA TIPAYHULATLKOU aplBpoU n mapaotoon

A= —“:Lf_(:()(x) (Movadeg 5)



OEMA 4

Aivovtal ol mpaypatikol aplBpol a kot 8 yla toug omoioug LoyxUEL N aviowon:
(a-1)(1-86)>0
a) Na anobeifete otL 10 1 €ival petadu twv a, 8. (Movabeg 13)
B) Av emuumAéov |8 - a|=4, va UTIOAOYLOETE TNV TN TNG MAPACTOONG:
K= |a-1|+|1-86]

No aLTLloAOYrOETE TNV ATIAVTNON 00C EITE YEWUETPLKA £iTE AAYERPLIKA (Movadecg 12)



OEMA 4

a) Na AUoete TG €ELOWOELC

3¢ -14x+8=0 (1)
Ko

8x°—14x+3=0 (2)

(Movabdecg 10)
B) Evag pabntng mapatipnos OtL ot pilec Tng e€iowonc (2) eival ol avtiotpodol Twv pL{wv
¢ €€lowong (1) kat woxupiotnke OtL To 610 Ba LoyVEL yla omolodnmote {euydpl EELOWOEWV
NG LopdAg:
a’+Bx+y=0 (3) KLl e +6x+a=0 (4),

pe a-y Z0.
Amnobeifte Tov LoYupLoPO Tou pabntn, deiyxvovtag otL:

Av 0 aplBuog g eival pila tng e€lowong (3) kal a-y #0, ToOTE
i)p#0 «Kal (Movabdeg 5)

ii) o 1 enaAnBeveL tnv e€lowon (4). (Movabdec 10)
P



OEMA 4

a) Na AUoete TNV aviowon: X +1 22){ (1) (Movabec 10)

B) Aivovtal 800 aplBuoi k, A ol omoiol eivat AUoelg tng aviowong (1) kot tkavormolouv
enutAéov tn oxéon: (A—1)(k -1 )< 0.
i) Noa bei€ete otLTo 1 elval petadld twv K, A. (Movabeg 8)

ii) No 6eiete ot |k —A| zg (Movabeg 7)



OEMA 4

Alvetol MpaypaTkog aplOpog a, mou kavormolel tn oxéon:  |a—2| <1

a) Na ypayete o€ popodn SLactipatog To cUVOAO TWV SUVOTWYV TLIWV TOU a.

(Movabdec 8)
. . . 1
B) OcwpoUUE OTN CUVEXELD TO TPLWVUO: X —(oa—2)x + Z

i) Na Bpeite Tn Slakpivouoa Tou TpLWVUHOU Kot va tpoodloploeTte To mpoonuo Tng.
(Movabdecg 10)

ii) Na Sei€ete Ot1, yLa KAOs Twur) tou x €R, LoxVEL

XZ—(OI—Z)X+%>0 (Movaseg 7)



OEMA 4

Aivetal n yewpetpikn pdodog (a,) e Adyo A yla tnv omola Loxuouv Ta akoAouBa:
o3=4,as=16 kaLA >0

a) Na Bpeite Tov mpwTto 6po a; KoL To Aoyo A T¢ mpoodou. (Movadec 8)
B) Na amobeifete 6tL n akolouBia (8,), ne (B,) =— amotelel eniong yewUETPLKA TPO0do
a,

pe Aoyo tov avtiotpodo tou Adyou tng (ay). (Movabeg 9)

Y) Av Sip kat S’;p €ival ta aBpoiopata twv 10 MpwIwV 0pwv Twv mpoddwv (a,) kat (6,)

avtiotola, va anodelete OTL LOYVEL N OXEoN:

1 ,
S, = > Sy (Movabeg 8)



OEMA 4

a) No Aboete tnv aviowon: x> +x—6<0 (Movddec 8)
. , 1 .
B) Na AUoete tnv aviocwon: | x - > | >1 (Movadeg 5)

y) Alvetal to mapakdtw opOoywvio TapaAAnAOypapLo LE TAEUPEG o Kal o + 1

a+1

. . , . 1 . ,
Omou 0 aplBUOC o LKAVOTIOLEL TN oxéon |a - > | >1. Av yla to epfadov E tou opBoywviou

LoXVELE < 6, TOTE:
. , . 3 .
i) Na bei€ete ot > <a<2 (Movabdeg 7)

ii) Na Bpeite petafl molwwv aplOpwyv KupaiveTol n mepiUeTPog Tou opBoywviou.

(Movabdecg 5)



OEMA 4
a) Na Bpeite Toug MpaypaTkoUG aplBoUs X yLa ToUG OTtoiloug LoXUEL |x—4| <2.

(Movadecg 10)
B) OewpolUE MPAYUOTIKO aplOUd x TOU n amootach Tou amd To 4 otov afova Twv
TIPAYUATIKWY 0pLOUWV Elval HKpOTEPN Ao 2.
i) Na anodeiete OTL n amoéotacn Tou TPUTAAGCLOU Tou aplBpoU autou amo To 4 eival
HEYOAUTEPN TOU 2 KoL UKPOTEPN ToL 14.
(Movadecg 5)
ii) Na Bpeite petaf mowwv oplwv MEPLEXETAL N TLU TNG AmOoTaonG Tou 3x armo to 19.

(Movadec 10)



OEMA 4
a) Alvetol to Tpwvupo x> —3x+2, x € R . Na Bpeite 10 mpAONHO TOU TPLWVUHOU.

(Movadecg 10)
B) Oewpolue mpaypotikoug apBupoug a, 8 diadopetikolg amod o 0 pe a < B yla Toug
omoloug LoxVEeL (az —3a +2)(62 —36+2) <0.
No amnodeifete OTL LOYVEL |(a—1)(6—2)| =(a—1)(6-2).

(Movadecg 15)



OEMA 4

2
Alvetal n ouvdptnon f(x):%
—-X

o) Na Bpebel to medio oplopov NG f. (Movabeg 5)

L X—3, x>2
B) Na amodeiyBei ot f(x)= :
—X+3, x<2

(Movadec 7)

y) Na yivel n ypadikn mapdotaon tng f kot va BpeBouv ta onueia TOpAG TG

ypadkn¢ mapdotaonc tne f pe toug d€oveg x'x Kat y'y . (Movadec 8)

8) Na Moete Tv aviowon f(x)<0 . (Movdbec 5)



OEMA 4

, , 4x* =20 +3)x+30
Aivetau n cuvdptnon f(x)= X (Z(x 3)X % énou acR.
X_

o) Na Bpebel to medio oplopov NG f. (Movadec 5)
B) Na amodeiyBei o1t f(x)=2x — 0, yia K4Oe X O avriKeL oTo nedio oplopol g f,
(Movadec 8)

v) Na BpeBel n Ty tou o av n ypadikn mapaoctacn tng f Stépxetal amnod to onueio

(1,-1). (Movaseg 7)

6) Na BpeBouv (av umapyxouv) ta ocnpeia TOUNG tNe ypadikng mapaotacnc tne f pe

Toug d€oveg x'x Kal y'y . (Movadbec 5)



OEMA 4

o Toug mpaypatikoug apBpoug o, B R woxvel 6t

o |au-2/<1

. ‘B—ﬂsz
o) Na anmodeBel ottt 1< <3 . (Movadecg 4)
B) No BpeBel petafy mowv aplBpwv Bpioketato B . (Movabeg 5)

y) Na BpeBel petay mowwv aplBuwv Bpioketal n mapdotacn 2a.—3 .

(Movadec 7)

6) Na BpeBel petagu mowwv aplBuwyv Bploketal n mapdotacn ﬁi .

(Movadec 9)



OEMA 4

Mo Toug mpaypatikolg apBuoug a, B e R woxvel ot

e [1-3a<2

e H andotaon tou apBpou B anod tov aplBuo 2 sival pkpdtepn tou 1
. 1 .
a) Na amobeyBel otL 3 <oa<l1. (Movabeg 5)

B) Na amodelyBei otL |B—30L—1|<3. (Movadec 10)

v) Na arodeyBel otL n ouvaptnon f(x)=./4x" — —2)x+ EXEL TLEOLO OPLOLOU
) N SewyBel 6 3 f 4x* —4(p-2 2 ¢ 81 y

OAo 10 oUvoAo R Twv mpaypatikwy aplOpwy.

(Movadeg 10)



OEMA 4

1000 -
‘Ecoda: E(x)
800 A
600 - ‘E¢oda: K(x)
EUPW
400 4
200 -
25 50 75 100 125 150 175 200

AiTpa geAaioAado (X)

M pkpn etatpeia ouAdel Blodoyikd ehatodado oto Sladiktuo. Zto mopamdvw oxXNUQ,
TapouaLaleTal n ypadLkn mopaotaon Tng cuvAaptnong mou meplypddel ta €€oda K(x) kot ta
€008 E(x) amnod tnv mwAnon x Aitpwv Aadlov o€ £va pnva.

o) No EKTLUNOETE TIC CUVTETOYUEVEC TOU CNUELOU TOUAC TwV dU0 gUBELWV Kal va EPUNVEVCETE

TN onuooia tou. (Movabdeg 6)
B) Mota gival ta apxkd (mayla) €§oda tng eTapeiag; (Movabeg 5)
y) Mooa Aitpa eAatodado mpémeL va TOUANCEL N €TOLPELD YLt VAL LNV EXEL TN (Movabeg 6)

6) Na Bpeite tov tuMo twv cuvaptioewv K(x) kat E(x) kat va emaAnBeloete aAyeBplkd tnv

amavinon Tou EpWTAKMATOC (V). (Movdbeg 8)



OEMA 4

Ye pa aibouoa Bedtpou pe 20 OelpEG KABLOUATWY, TO MANBOC TwV KABLOUATWY KABE OELPAC
avéavel kaBwg avePfaivoupe amo celpd 0€ OELPA, KATA ToV 610 Ttavta aplouo kabopdtwy. H
1" oelpd éxel 16 kaBiopata kat n 7" oelpd éxel 28 kabiopata.

o) Noa Seiéete otL oL aplBuotl mouv ekdppdlouv to MANOOG TwV KABLOHATWY KABE OelPAC slval

Sladoyikol 6pot aplBuntikng mpoodou. Na Bpeite Tov MPwWTo OPO TNG Kal TN Stadopd AUTAG TNG

npoodou. (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite T0 yeVIKO OpO TNC TPOOSOU. (Movabeg 4)
v) Nooa kabiopata €xel 6Ao To B€atpo; (Movabdeg 5)

8) Av otnv 1" oelpd tng aibouvoag authg untdpyxouv 6 kevd kaBiopata, otn 2" utdpyouv 9 Kevd
kaBiopata, otnv 3" untdpyxouv 12 kevd kaBilopota Kol YEVIKA, Ta KEVA kaBilopata KABE oelpdc,
ano tn 2" kol Petd, eival Katd 3 TEPLOCOTEPA AMO AUTA TNE IPONYOUUEVNC, TOTE:

i) Na Bpeite ano mola oelpd Kal mEpa Ba uTIAPXOUV LOVO KEVA kaBlopata. (Movabdeg 5)

ii) Na Bpeite moool ival oL Bsatég. (Movadec 6)



OEMA 4

Aivetal n e€lowon (8-A)x% -2(A-2)x+1=0, pe mopdpetpo AeR.
a) Na Bpeite tnv Tiur tou A wote n elowon va givat 1°° Babpov. (Movabdec 5)

B) Av n e€iowon eivat 2°’ Badbuoul, va Bpeite TIG TLWES TOU A WOTE aUTH va €XEL pLo SUTAR

pila. a tic TIHEC Tou A ou Bprkate, va mpoaodlopioete tn SumAn pila ¢ e€lowong.

(Movabdecg 10)
y) Mot TG TEG Tou A mou Bprikate oto epwtnua (B), va deiete otL TO TPLWVUO
(8-A)x% -2(A-2)x+1

elval pn apvnTLKo, yla KAOE TpayHaTKO apLlOuo X. (Movabdec 10)



OEMA 4

(X* =1)(x* -4)

Alvetal cuvaptnon g(x)= , N omola €xeL medio oplopov to R-{-2,1}.

X+ KX+ A
o) No Bpelte TIC TIHEG TWV K KOL A. (Movadeg 9)
B)Ma k=1kotLA=-2,
i ) vo. aITAOTTOLOETE TOV TUTTO TNG g. (Movabdeg 9)

ii) va 8sifete ot g(a+3)>g(a), 6tav a€(-1,1)U(1,2). (Movabdeg 7)



OEMA 4

(X* =1)(x* -4)

5 , N omola £xeL medio optopov to R-{-2,1}.

Alvetal cuvaptnon g(x)=

X+ KX+ A
o) No Bpelte TIG TIUEG TWV K KOL A. (Movabdeg 9)
B) Ma k=1 katA =-2:
i) Na amAomolioete Tov TUTOo TNG g. (Movadeg 9)

ii) Na 8ei€ete otL g(ar)-g(6)>0, étav a, 8 € (-1,1)U(1,2) (Movadeg 7)



OEMA 4

Aivetaito tpuovupo: A - (A%+1)x +1, AeR-{0}

a) Na Bpeite tn Stakpivouoa A Tou TPLWVUHOU KoL va artodelEeTe OTL TO TPLWVUHO EXEL
pileg mpayuatikég yla kdbs A€ R-{0}. (Movadeg 9)

B) ot TOLEC TIMEG TOU A TO TOPATIAVW TPLWVUMO £XEL U0 pilec LoEeC; (Movabdec 6)

y) Na Bpeite tc Tipnéc tou A, wote Ax? - (A%+1)x + A < 0, yia k&Oe x€R. (Movaéeg 10)



OEMA 4

AlveTal To TpUovupo:  X2- (a+1)x + 4+a, a €R
a) Na anodeifete 0TL n Slakpivouoa Tou TPLWVUHOU Elval:
A=(a-1)-16.
(Movadeg 5)
B) Noa Bpeite yLa MOLEG TLUEC TOU o TO TPLWVULO EXEL PLLEC TIPAYUATLKECG KOlL AVLOEG.
(Movabdeg 10)
Y) AV TO TpLWVUMO EXEL PLIEC X1, X2, TOTE:
i) Na ekdpdaoete To ABpolopa S= X;+X, KL TO YWVOUEVO P= X1-X; TV pL{WV TOU
OUVAPTAOELTOU O (Movadec 2)

ii) Na anodeigete otu: d(x,, 1)-d(x,,1) =4 (Movadec 8)



OEMA 4

Mia pkpny HeTaAALKN odaipa ektofeleTal katakopuda amo to £édadoc. To UYog y (o m)

oto omnoio Ba Bpebei n odaipa tn xpovikn otyun t (o€ sec) Petd tnv ekto&euon, Sivetal amno

N oxéon:

y = 60t — 5t
a) Metd anod noéco xpovo n odaipa Ba emaveABeL oto £€6adog; (Movabdec 8)
B) Moleg xpoVIKEC OTIYUEC N odaipa Ba BpeOel og UPogy =175 m; (Movabdec 8)

y) Na BpeBel 10 Xpovikd Sidotnua otn didpkela Tou onoiou n odaipa Ppioketal o UYPog

peyaAutepo amo 100 m. (Movadec 9)



